
 
 

第一章 ：  911 的真凶是谁？ 

 

 

这一章是最困难的: 不因我们证据不足，相反，我们将会提出无懈可

击的证据，最终令任何人无法否认事实的真相。很多人会发觉，911 的

真相，与他们一生的信念 100%相反。究竟什么是对？什么才

是错？这个世界究竟是怎样的？因此感到震惊，失去自信自尊和

安全感，而无法接受 ! 所以这章是第一步，也是最困难的一步。 

 

 

 

 

 

************************ 

1.01    WTC 7 

1.02    WTC 7 倒下原因 

1.03    WTC 1/2 倒下原因 (多米诺骨牌第二块) 

1.04    第三块骨牌 :工程爆破代表什么？ 

1.05    既然 wtc1,2,7 都是工程爆破，那么 911 的真凶是谁？ 

1.06    四架被骑劫飞机 

1.07    wtc1,2,7 座的主人是谁？ 

1.08    谁负责 wtc1,2,7 座的日常保安工作？ 

1.09    19 个中东回教劫机者是怎么一回事？ 



 
 

1.10    神奇护照 

1.11   美国指 Osama bin Laden(拉登)及 al Qaida(盖达组织)是凶手， 

是怎样一回事？ 

1.12    4 架被骑劫飞机是怎样一回事？ 

1.13     High 5 是怎样一件事？ 

1.14     Odigo 的故事 

1.15     演习(drill) 

1.16     Ehud Olmert(奥尔默特) 

1.17     谁负责 911 当日机场的保安，让 19 名劫机者登上了飞机？ 

1.18     负责 wtc1,2,7 日常保安的 Kroll Security Co  

1.19     谁负责 wtc1,2 座的升降机维修？ 

1.20     还有其他可疑工程吗？ 

1.21     美国的爱国法案(Patriot Act of 2001)是怎样一回事？ 

1.22     美国政府对 911 的调查 

1.23     为何美国 911 后要攻打阿富汗？ 

1.24     PNAC(美国新世纪 Project for New American Century) 

1.25     沙特是否主谋？ 

 

 

其他人在 911 不同阶段的角色： 

1.26    Arnon Milchan 

1.27    梅檡(Rupert Murdoch) 

1.28    Philip D. Zelikow 

1.29    Ashton B. Carter 卡特 

1.30    John M. Detch 

1.31   「举世谎言的创造与维护」(Philip Zelikow 的博士论文):  

1.32    Shaul Nehemia Eisenberg 

1.33    Philip Kaltenbacher/Stephen Berger： 1987 年令 Atwell 

得到世贸保安合同的人，港口局(Port Authority) 

1.34    Ronald Lauder 

1.35    Ehud Olmert(奥尔默特) 

1.36    Maurice Greenberg 



 
 

1.37    朱利安尼(Rudolph W. Giuliani) 

1.38    彭博(Michael Bloomberg) 

1.39    Richard Sheirer 

1.40    Michael Chertoff 

1.41    Benjamin Chertoff 

1.42    Alvin K. Hellerstein 

1.43    Joseph Hellerstein 

1.44    Michael B. Mukasey (穆卡西) 

1.45    Kenneth Feinberg 

1.46    Kenneth J. Bialkin 

1.47    Shelia L.Birnbaum 

1.48    William Jeffery(Jeffe) 

1.49    Michael Arad 

1.50    General Wesley Clark  

1.51    Paul Wellstone  

1.52    PTech 

1.53    Guardium 

1.54    Nice Systems 

1.55    Amdocs 

1.56    Virya Netc 

1.57    Creo Scitex 

1.58    MITRE 

1.59    Symantec Corp 

1.60    Security Growth Partners 

 

 

其他与毒品有关机构 /人物 

1.61    Mossad  

1.62    Bill Clinton 克林顿、Bush 布殊家族、CIA  

 

 

 



 
 

1.63    其他一些关于 911 的资料  

1.64    整个 911 的策划历史是怎样的？ 

1.65    总结 

 

 

 

1.01    WTC 7： 

 

现在，我们踏出坚实的一步。当铁证如山，无懈可击 的第一步确立后，

便会推倒多米诺骨牌(Domino)的第二块，第三块…..…最终得出令人震

惊的结论！                                  

第一步的钥匙是 WTC 7 (世贸第七座)   

 

 

问：  WTC 7 是什么？ 

答：直至今日，仍有一半美国人及 95%以上亚洲人不知道：911 当日倒

塌的不止是两座大楼，而是一共三座 ！这第三座，便是 WTC 7。 

 

关于 WTC 7 的倒塌，最好是在 youku 优酷/youtube 打入 wtc7，立即可以

看到多个有关 wtc7 倒下的影片，例如： 

youtube 

https://www.youtube.com/watch?v=Zv7BImVvEyk&t=76s 

youku 优酷 

https://v.youku.com/v_show/id_XMzY3NjM4MDgyNA==.html?spm=a2h0k.11417342.sor

esults.dposter 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Zv7BImVvEyk&t=76s


 
 

 

wtc7 的位置 来源:AE911Truth.org ‘Beyond Misinformation’ 

 

 

 

     

     

wtc7 的位置 

 

 

 



 
 

与世贸 wtc1,2 座不同，WTC 7 没有被飞机撞击，却只因(美国政府所说)

一场普通办公室火灾(12,13 楼)，一栋 47 层高现代化钢支柱混凝土大楼，

在当日 5:20pm 突然全栋一层一层垂直(没有倾斜)向下倒塌，并且 47 层

全部粉碎。除一条条被扭曲的厚钢支柱外(切口成 45 度或 V 字形)， 47

层办公室没有剩下混凝土块(只有粉末)，没有一张枱，椅子，一台计算

机，一个文件柜，最大的一块仅是半个电话听筒！ 

 

 

 

问：   为什么我们从没听过 WTC 7 的事？ 

答：试想，我们身处美国以外的国家，是如何知道，远在万里的纽约某

一天所发生的事？这当然是经由美国的传媒向外报导，再经由我们本地

传媒转述。所以，如果 CNN, NewYork Times 等美国主流传媒不报导(阁

下也许会问这可能吗？第三章会说)，我们在亚洲的媒体和人民便全然不

知道 WTC 7 倒塌之事。 

 

事实上，直至今天美国仍然有一半人不知 WTC 7 倒下一事，即使知道

的，也多轻信美国政府所说的，是因普通火灾倒下。 

 

笔者曾询问一位 60 多岁黑人女仕(住纽约 40 多年，Uber 司机)，及一位

30 多岁白人男子(任职四大会计师行)，他们 911 之前已住在纽约，但十

多年来，天天住在纽约，经过世贸区，至今仍然不知 WTC 7 一事，以

为 911 中只有 wtc1,2 两座倒下。 

 

 

 

西方人对于自己天天经过，10 多年前的大事情尚且不知道。

那么举一反三，这数百年西方近代史可信吗? 他们一口咬定

2000/3000年前什么宗教发生过什么事……又有多可信？- - 

- 这些都只不过是西方人写作的“历史书”告诉我们的，不



 
 

但不一定是真，反而大部分其实都是假的。我们在后面会逐

一说。 

 

 

 

 

 

1.02    WTC 7 倒下原因： 

  

 

 

wtc7 的倒塌 

 

 

 

 



 
 

工程爆破(controlled demolition)  Vs 办公室火灾 

 

 

工程爆破是拆卸高楼大厦的方法之一，事前由有关专家在大楼每一层的

每一条支柱上安装炸药及引爆器。爆破时先从底至顶(也可从顶至底)，

最底一层同一瞬间爆破所有支柱；之后上层结构向下跌，未触及下面瓦

砾前(一触及便有不平均支托力令上层结构倾侧)再把其(上层结构)最底

一层又瞬间全部爆破；如此类推，直至全栋爆破完成为止。 

如果控制失误，大楼上层结构向下跌时，便会倾侧向一旁(因下层某处

有未炸毁支柱顶着上层某处)，并危及附近建筑物，爆破工程便失败了。 

 

至于办公室火灾，其特性是火势会从一处燃烧区蔓延向另一处未燃烧区，

而原本燃烧区待烧完后(一般约 20 分钟)，温度随之下降。所以摩天大楼

火灾时，各区受热和冷却时间均不相同(即使在同一层内)。 

 

有关工程爆破 Vs 办公室火灾的分析，和 wtc1/2/7 (世贸第 1/2/7 座)的倒

塌分析，最好是看 www.AE911Truth.org (建筑师/工程师 911 真相组织)的

影碟/书册。在 youku 优酷/youtube 上也可以找到他们的演讲如 

https://www.youtube.com/watch?v=nu2QqxpYcvA 

https://v.youku.com/v_show/id_XMzY3NzA4MzQyNA==.html?spm=a2h0k.11417342.sor

esults.dposter 

 

         

 

书册内有详细分析 wtc1/2/7 资料     



 
 

 

 

 

如果阁下已看过 wtc7 的倒下片段，请比较其倒塌属于下面那个情况： 

  工程爆破 办公室火灾 

1 倒塌前，大楼外貌全没先兆 可见。 

因为引爆前所有支柱都是完好无损

的。 

 

一旦引爆，大楼最底一层瞬间全层爆

碎，整个上层结构开始向下移动。 

倒塌(如果有)之前数十分钟

或数小时大楼外貌会逐步

变形，是有先兆可见的。 

 

因为如果部分结构受热弱

化，会是一个逐步的过程，

不会是一个突变的过程。 

2 倒塌是全栋 的，每一层的，倒塌后没

有剩下可见(仍然企立)的结构。 

倒塌通常是局部的，倒塌后

大楼仍有大量结构企立。 

3 全个倒塌几秒 内完成 倒塌过程需要用很多分钟

或小时。 

4 倒塌一般由底至顶 层，但也可设计成

由顶至底。 

倒塌是可以在任何一层发

生。 

5 倒塌是垂直向下，没倾斜的(本来向下

跌方向阻力最大，因有下层结构存

在)。 

 

并且四个侧面同步对称 向下。(有需

要也可设计成某区先向下倒塌，例如

一串建筑物由左至右先后倒塌) 

 

倒塌不会垂直向下，并且不

会四个侧面同步对称向下。 

 

因为不对称 的受损(火灾)

不会引至对称 的倒塌。 



 
 

6 大楼向下跌以'自由落下' (freefall)速度

加速，越跌越快，加速率接近 9.8g。 

 

因为上层结构向下跌的过程中没有遇

到任何阻力。 

 

楼宇上层结构向下跌时，会

被下层顶着，速度减慢甚至

停止。 

7 除工程爆破中的那一层外，其他层亦

有爆炸发生和爆破碎片 向外射出。 

 

因为需提早炸毁其他层的主结构，以

便爆破过程形成中心内陷形态，以便

倒塌过程中减少向外倾侧机会。 

 

在 wtc1,2 座几秒的倒塌过程中，有倒

塌当层以下的 20,30 甚至 60 的(完好)

层有爆破碎片向外射出。 

 

即使有爆炸或碎片，也只会

在火灾层发生，不会在在非

燃烧层发生。 

8 混凝土及其他物料按需要可被全部炸

成粉末，并四面散开如磨菇云。 

 

(wtc1,2 座共 220 层 880 万平方呎，可

覆盖 113 个标凖足球场，5.5 吋厚混凝

土和 10 万个枱/椅/计算机/文件柜 全

部变成粉末。同样 wtc7 亦全栋粉碎。) 

 

建筑物大部份结构会保留

下，及保持大块完整的混凝

土，枱/椅/计算机/文件柜。 

 

这些都不可能变成粉末，更

别说全部竟然变成粉末。 

9 楼宇钢支柱会全部被切成一段段。以

便在倒塌时，原来直立的钢支柱一一

向下滑落，不致顶着上层结构向下跌。 

 

(在 wtc1/2/7，一条条被扭曲的厚钢支

柱切口成 45 度或 V 字形。) 

 

即使火灾很大，钢支柱不会

被切成一段段。并且大部分

会保持结构完整及连接。 



 
 

10 爆炸：全部楼层逐一爆炸时，均会有

爆炸声响及闪光。 

 

(wtc1/2/7 座倒塌时，现场传媒记者和

大量人士/消防员 均指出有很多爆炸

声音。 

更加的是，wtc1 倒塌时，强大爆炸力

令一件 4 吨重钢支柱架以 90km/hr 横

向射出并插入附近大厦外墙。正常向

下倒塌不可能有如此巨大的横向力。) 

 

 

如果有爆炸，只会发生在火

灾层。 

  WTC1,2,7 独有现象： 

 

  

11 溶化铁：炸药可产生高温，溶化钢

(1482c)或铁(1538-1565c)。wtc2 世贸南

座倒塌前，大量溶化铁从 80 楼流出，

达 7 分钟之久。 

 

另外 wtc1,2,7 均有大量溶化铁(奇怪，

不是钢支柱的钢，为什么？)，911 后

数星期仍在灾场保持高热溶化。 

 

这些大量的溶化铁，是爆炸品铝热剂

(nano-thermite，后述)爆炸后产生的，

1/2/7 座地库有几十吨的溶化铁剩下，

代表 911 当天有数十百吨以上的铝热

剂爆炸。才能令 wtc1/2/7 海量的混凝

土块，枱/椅/计算机/文件柜，受害者

遗体……变成粉末。 

 

 

一般办公室火灾最热区只

有 200-300c。 

 

美国政府委派的 NIST 也承

认 wtc7 火场只有少量地方

达 250c 以上，没证据到达

600c(更远远不能达到溶化

铁/钢的 1500c)。 

 

另外，在 wtc1/2，NIST 指: 

飞机煤油(按，煤油 kerosene

燃烧温度只是 400c)在最初

10 分钟烧光，大部份火场地

方不超过 500c，间中即使达

1000c 也只是 15-20min(同样

远远低于可以溶化铁/钢的

1500c)。 



 
 

12 雾化金属 纳米粒子：wtc1,2,7 灾场的

粉未中，找到大量极小球体金属粒子。 

 

这是金属被高温溶化后，再被喷出雾

化(如花洒水珠)冷却形成纳米小粒

子，如雾化铁(1538c,不是钢支柱的

钢)，铅(1740c)，钼(molybdenum 2623c)，

铝硅矿物(aluminosilicates 2760c) 

 

 

按 NIST 说法，wtc7 (一般

200-300c,不超过 600c), 

wtc1,2 (一般 500c 下,不超过

1000c)，远远不能达到

2600-2700c ，足以溶化左边

所述金属的高温。 

13 未引爆炸药：wtc1,2,7 粉末中，找到未

引爆的红色纳米铝热剂

(nano-thermite)。 

 

这是军事爆炸用品，可产生极高温，

本身含氧可以在水中燃烧切割金属。 

 

纳米级(nano)比传统铝热剂是燃点低

(430c 而非 900c)，产生更高温。纳米

Fe2O3 及 Al 薄层相间如三明治，令接

触面更大和燃烧时产生更高温。 

 

(一般工程爆破使用的炸药 RDX 在 wtc1/2/7

中被 nano-thermite 取代，相信是因为 RDX

在爆炸中会产生强大声音和强光，容易给

人发觉。) 

 

正常办公室火灾不应该有

炸药，更不可能有

nano-thermite 



 
 

14 硫化钢 支柱：美国政府 FEMA 指出

wtc1,2,7 有厚钢支柱被硫严重腐蚀至

薄片(NY Times 亦有报导)，但 NIST

对此不作调查。 

 

硫可大大降低钢铁溶化温度(从 1538c

降至 988c)，令其更易被 nano-termite

切断。 

硫亦不应存在于正常办公楼瓦砾内。 
 

Thermite 加上硫是 Thermate,令切割金

属更有效。 

 

 

办公室火灾不可能无缘无

故有硫磺元素存在，并且跟

钢支柱发生大量化学作用。 

 

 

 

要点 1/4/5   先兆/底至顶/垂直向下 

 

 
911 当日 9:59am, 2 座(南座，图片内左边建筑物) 事前完全没有先兆， 

突然从顶到底，垂直向下倒塌。 

 

 

 



 
 

 

10:28am, 1 座(北座)同样事前没有先兆，突然从顶到底，垂直向下倒塌。 

 

 

 

  

  

 

5:20pm, 7 座(wtc7)没有先兆，突然从底到顶，垂直向下倒塌。 

 

 



 
 

 

“wtc1/2 原来设计就能承受 3-5 倍负重及 

承受飞机的撞击(没有道理会倒塌)”…… wtc1/2 的建筑师 Lee Robertson 在 911 后说 

 

 

 

要点 2     全栋 

 
1/2/7 座倒塌后，没有剩下可见(仍然企立)的结构 

 

 

 



 
 

 
wtc1/27 倒塌后，没有剩下可见(仍然企立)的结构   来源:AE911Truth.org ‘Beyond Misinformation’ 

 

 

 

 

要点 8     粉末 

 

wtc7 座 47 层里，及 wtc1/2 座共 220 层办公室里，应该有 10 万个家俬/计算机/ 

文件柜；混凝土地板层；墙壁，在倒塌后剩下 …… 但它们全部都变成了灰烬。 

 

 

 

 



 
 

 
wtc1/2/7 所有混凝土层/家俬……都变成粉末，四面散开如磨菇云 

 

 

 

 
世贸 1/2 座，220 层混凝土层；10 万个家俬/计算机/文件柜；3000 个遇难者遗体……...全部消失了 

 

 

 

 

***美国政府报告指，世贸 1/2 座倒塌的原因，是上部结构向下部结构压下去，有如薄饼(pancake)，

一层压碎一层，直至全栋 110 层楼宇碎裂。 

上图是世贸现场，下图是其他地方楼宇薄饼(pancake)式倒塌(比如地震引起的)的样子。*** 

 



 
 

 

 

 

 
上图的其他地方楼宇薄饼式倒塌中，混凝土层不会变成粉末，遇难者遗体也不会粉碎。 

 

 

 

 

 

要点 9     一段段 

 

wtc1/2/7 钢支柱的切口成 45 度或 V 字形 来源:AE911Truth.org ‘Beyond Misinformation’ 

 

 

 

要点 10     爆炸 



 
 

 

爆炸力令 wtc1 一件 4 吨重钢支柱架以 90km/hr   

速度横向射出，插入附近大厦外墙 

 

 

 

要点 11    溶化铁 

 
世贸南座倒塌前大量溶化铁从 80 楼流出，达 7 分钟之久。 

另外 wtc1,2,7 均有大量溶化铁(不是钢支柱的钢)，911 后 3-5 星期仍在灾场保持高热溶化。 

 

 

 

要点 12     雾化金属 

 



 
 

雾化金属纳米粒子：wtc1,2,7 灾场的粉未中，找到大量极小球体金属粒子，。这是金属溶化后再

被喷出雾化(如花洒)冷却形成纳米小粒子，如雾化铁(1538c,不是钢支柱的钢)，铅(1740c)，钼

(molybdenum 2623c)，铝硅矿物(aluminosilicates 2760c)。所以 wtc1,2,7 倒塌时温度可能是 3,000c 或

者以上，远远超过一般火灾的 200-300c。 

 

 

 

要点 13      炸药 

    

 
wtc1/2/7 灰烬中找到的 nano-thermite  来源:AE911Truth.org ‘Beyond Misinformation’ 

 

 

 

 

AE911Truth.org 在四个地点找到的灰烬样品，全部都发现有 nano-thermite 



 
 

 

(…more than sufficient evidence to demonstrate that pre-placed explosives and/or incendiaries, including 

thermate, thermite, and high tech incendiaries/explosives such as nano-thermate, were used (in some 

combination) to destroy three of the WTC buildings on 9/11 

https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

 

 

要点 14      硫化钢 

 

厚钢支柱被硫严重腐蚀至薄片(美国 FEMA 部门) 

 

 

 

*********************************************** 

以上工程爆破/办公室火灾比较表中，1-14 每一项中，左边与右边是截然

不同的。 

 

办公室火灾不会有工程爆破的任何一项特性，更别说全部 14 项都拥有。

反之，工程爆破亦不会有办公室火灾的任何一项特性。 

 



 
 

 

如果阁下已看过 wtc7 倒下的录像片断。请仔细逐点想想：wtc7 是否符

合 1-14 工程爆破全部每一项特性？并且不符合办公室火灾任何一项

特性？ 

 

 

所以，唯一可能的结论，就是 wtc 7 是工程爆破倒塌的，绝非办

公室火灾。并且这结论是完全肯定，没有别的可能性。 

(请参阅 AE911Truth.org 的 DVD 和书册) 

 

这便是推倒多米诺骨牌，证据确凿，每懈可击的第一块。 

 

 

我们欢迎每位读者对这一结论多加思考，提出疑问。更欢迎阁下看看正

反两边的网站/书本。因为，我们都已经过了这个过程：只有比较过正反

论点，并确认反对(wtc7 是工程爆破倒塌)者的每一项说法科学上都不能成立后，

阁下对 wtc7 的工程爆破结论才经得起考验，成为坚定不移的信念。由

此，我们才可以推倒之后每一块多米诺骨牌，得出令人震惊的结论！

(后面每一章) 

 

 

 

 

******************** 

我们再呼吁一次： 

各位读者往下看之前，请先仔细思考，研究。我们说过，第一块骨牌是

最重要的，是以后讨论的基石。一定要在这里建立好坚定的结论，才能

开始下一步，因为： 

 



 
 

 

后面你会看到，wtc7 的倒塌原因，是*极极极*重要的........ 

-是普通办公室火灾? 还是工程爆破? 

-前者，就是美国政府所说的，19 个中东恐怖分子劫机者。 

-后者，将会带你进入另外一个完全不同的世界........ 

-你将会发觉 911 真凶，是另外一群完全不同的人。 

-他们，是被世人认为是最善良，最最最不可能是凶手的人........ 

-从 911，我们更会发现，这群凶手过去数百年，甚至上千年，做过的各

件世界大坏事，很多都可以媲美 911 事件......... 

-他们这几百年来，做的大坏事极多，完全是驾轻就熟，经验丰富了。

所以，911 才做的那么完美......... 

 

-届时，你又会怀疑我们说的一切，是否真实。因为，事实太令人震惊

了。与你一生听到，书本教的，传媒说的，完全不同。令你不敢相信。

(前序 1,2) 

 

-当你怀疑的时候，你的信念基础，便要回归到你的出发点： 

wtc7 的倒塌原因，究竟是那一个 ？ 

 

 

 

1.03    WTC1/2 倒下原因 (多米诺骨牌第二块)： 

 

问：  wtc1,2 座是如何倒塌的？ 

答：与 wtc7 一样，wtc1,2 符合工程爆破全部 14 项特性，并且不符合办

公室火灾任何一项特性。所以毫无疑问，wtc1,2(世贸北南两座)也是工程

爆破倒下的。并不是(美国政府所说)飞机撞击及随之引起的火灾而薄饼

(pancake)式倒塌。 

 

 



 
 

 

 

世贸 1/2 座，共 220 层混凝土地板/墙壁，10 万个家俬/计算机/文件柜/……...祗剩下这些 

 

 

***美国政府报告指，世贸 1/2 座倒塌的原因，是上部结构向下部结构压下去，有如薄饼(pancake)，

一层压碎一层，直至全栋 110 层楼宇碎裂。 

上图是世贸现场，下图是其他地方楼宇薄饼(pancake)式倒塌(比如地震引起的)的样子。*** 

 

 

 

 
上图的其他地方楼宇薄饼式倒塌中，混凝土块不会变成粉末，遇难者遗体也不会粉碎。 

 

 

 

 



 
 

 
上图的薄饼式倒塌中，灾民遗体也不会全部碎成小块(如世贸) 

 

 

 

 
世贸 1/2 座中，遇难者遗体碎成小块。来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

https://www.youtube.com/watch?v=dWUzfJGmt5U 

 

 

 

1.04     第三块骨牌： 

 

问：  工程爆破代表什么？ 

答：wtc1,2,7 三座既是工程爆破，便需要有人在 911 前进入这三座大楼



 
 

内部，以数星期/数月的时间，在每一层的每条支柱上安装好炸药及引爆

器。 

 

wtc1,2 座各高 110 层，每层 291 支柱(内 47 外 244)。wtc7 高 47 层，每层 81

支柱(内 24 外 57)。三座大楼共 267 层，如果以每层算就有 67,827 支柱(11,468

内，56,359 外)。无论怎样，都要在上万个位置安装炸药/引爆器。 

 

那么，谁人可以通过三座大楼的保安，带入一队人员及数十百吨炸药/

引爆器，连续工作数星期，而不被发觉？中东回教恐怖分子做得到吗？ 

 

如果拉登/盖达组织能进入世贸 1/2 座，并且安装了炸药/引爆器，那岂不

是只要按一个钮，世贸 1/2 座就立即倒塌下来了 ?  

 

怎么还要去麻烦，去学习驾驶飞机 ?  

 

怎么还要去冒险带着凶器，通过机场安检 ? (在 4 架飞机值机乘客名单

上，根本从来没有这 19 个人-United Airlines/American Airlines 都声明了,后面 1.12)  

 

怎么要冒险攻入驾驶室，并控制乘客，骑劫 4 架飞机 ?  

 

怎么要然后驾驶大型飞机，高速撞向 wtc1/2？另外拐 360°大弯再水平贴

近地面飞行撞向五角大楼 Pentagon？（后面 1.06） 

 

为什么做那么多无关的事？却不去按一个钮引爆世贸 1/2 座？ 

 

所以，安装炸药/引爆器，令 wtc1/2 倒塌的，一定不是所谓的回教恐怖

分子。 

 

 

 



 
 

结论:  4 架被劫飞机，只是设下的一个骗局，一个转移

视线的手法，让全世界都以为 wtc1/2 都是被飞机撞击倒塌， 掩饰其

实是工程爆破的真相！ 

 

 

 

请各位想想，既然 wtc1/2/7 三座都是工程爆破，那肯定曾经有一队专业

人员进去每个大楼，工作了几个星期，并且带进了数十百吨炸药/引爆器。

那么，三座大楼的保安员，保安公司，三座大楼的业主，他们有可能不

知道吗？ 

 

连小孩子都能明白，他们不但知道，而且他们根本就是凶手!！ 

 

 

 

这便是现代的长平之战，袁崇焕冤案(前序 2) ! 我们全世界

70 亿人，都在这件大事上被欺骗了！ 

 

 

 

长平之战/袁崇焕冤案中，人民被欺骗，导致赵国和明朝的灭亡。同样，

911 中，世人的被欺骗，导致阿富汗/伊拉克/利比亚…. 被灭亡； 黎巴

嫩/也门/叙利亚…. 被攻打；巴勒斯坦/加沙人民每天被屠杀；俄罗斯/中

国…. 被导弹围堵；现在美国战车指向伊朗…….. 

 

那么，911 的真凶是什么人？ 

 

 



 
 

 

1.05  既然 wtc1,2,7 都是工程爆破，那么 911 的真凶是谁？ 

 

答：我们可以从以下方向观察： 

 

a. 谁人有动机发动 911？及之后十数年来不断的恐袭事件中，谁人会从

911 中得益？ 

 

b. 谁人有能力？以近 30 年时间，多方面控制，包括 3 座大楼保安/业主、

美国政府最高层、美国军方、各机场、美国各主流传媒、美国法庭(控

制事后诉讼)？即使美国总统已经从小布殊、奥巴玛、转至特朗普，911

真相仍被掩盖；全球仍然恐袭不断；中东仍然战火不断；令凶手计划仍

在顺利进行中？ 

 

c. 水门事件有句话：并不是犯罪事件(如 911)暴露出凶手身份，而是事

后的掩饰工作暴露(出凶手身份)。因为，凶手事前可以隐蔽行事，不让

人知，但事后掩饰时他们却无法不出手。我们会发现 911 事后处处都有

某些人的足迹。  

 

 

 

参考：AE911Truth.org/ Christopher Bollyn 



 
 

 

 

************************************ 

 

 

 

911 其他资料 

以下资料一直被美国主流传媒描黑是阴谋论。随着 wtc1/2/7 证实是工程

爆破，以下的都反而变成一直被美国政府和主流传媒刻意掩盖的真

相 ! 不欲被人发现。  现在，让我们一步步去找出凶手的身份 : 

 

 

 

1.06     四架被骑劫飞机，分别是： 

1. AA11, 8:46am 撞 wtc1 北座，纽约 Boston Logan 机场去洛杉矶 Los 

Angeles。起飞/被劫/撞机时间分别是：7:40/8:14/8:46am。wtc1 被撞位

置是 95/F-MMC 公司计算机房。10:28am 北座一瞬间全栋倒塌。 

 

2. UA175, 9:03 撞 wtc2 南座，纽约 Boston Logan 机场去洛杉矶。起飞/

被劫/撞机：8:14/8:45/9:03am。wtc2 被撞位置是 81/F-富士银行 Fuji Bank

计算机房。9:59am 南座一瞬间全栋倒塌。 

 

3. AA77, 9:37 撞五角大楼，华盛顿 Dulles 机场去洛杉矶。起飞/被劫/撞

机：8:20/8:56/9:37am 

 

4. UA93, 10:05 撞 Shankville 郊外，纽约 Newark 机场去旧金山。起飞/被

劫/撞机：8:42/9:28/10:05am 

 

 

 



 
 

  

四架被骑劫飞机路线 

 

 

 

    
AA11 路线       UA175 路线   AA77 路线    UA93 路线 

 

 

 

 



 
 

AA77 撞上五角大楼前，先绕了一个 360°圆圈下降，  

再贴着地面水平高速飞行，撞死五角大楼 2/F 的一群核数师。 

而这群人正在调查为何五角大楼一天之前宣布遗失了 2 亿美元! 

 

 

 

1.07    wtc1,2,7 座的主人是谁？ 

 

-我们已经证明，wtc1/2/7 三座都是工程爆破倒下(controlled demolition)。

而工程爆破需要事前由一大队专业人员进入三座大楼，以数星期/数月的

时间在万个以上支柱上，逐一安装炸药及引爆器，更要运入数十百吨的

炸药及引爆器，进入三座大楼。 

 

-如此大规模及长时间的工程，wtc1/2/7 的主人有可能不知道吗？ 

 

-wtc1/2/7 同属于 Larry Silverstein 拥有(犹太人。其合作伙伴 Frank Lowy

也是犹太人，Lowy 拥有 Westfield 公司并且是以色列突击队前成员)。 

 

-Silverstein 原本只拥有 wtc7，在 911 前仅 6 星期才以 0.14 亿(美元，下同)

买入 wtc1,2 座 99 年权利，并立即买入巨额保险(35.5 亿美元包括恐怖袭

击)。这份保险合同还是历史上第一份包含恐怖袭击赔偿的保险合同。

Silverstein 真是有远见了！ 

 

-911 后他向 22 间保险公追讨 wtc1,2 双倍 赔偿。(35.5 亿 x2，Silversteins

声称因为有两次撞机，故要求赔偿 71 亿)。并最终得到 45.5 亿美元赔偿，

6 星期获利 320 倍。另外 wtc7 取得 8 亿赔偿，比重建费多一倍。 

三座大楼一共得到 53.5 亿美元赔偿。 

 

-(…took out a 99-year lease on the WTC Complex in late July of 2001. At that time, this company took out 

insurance against terrorist attacks. In 2007, this company was reported as having been awarded a $4.55 

billion settlement in insurance payouts for the destruction of the WTC, as a result of the largest insurance 

claim ever made. 



 
 

https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

-如果大家以为 Silverstein 拿了 53.5 亿美元与你无关，那阁下可能不太理

解世界的运作。全球的保险公司，都会把他们承担的风险通过 再保险 

转移到其他的保险公司上。所以 911 后全世界的财物保/汽车保/意外保/

医疗保…… 费用都大大增加，直到今天。所以，我们全世界每一个人，

都有份把自己口袋的钱奉献了给 Silverstein 先生。 

 

-并且，Silverstein 用从保险公司得到的 53.5 亿去游说美国国会，并得到

Alvin Hellerstein(犹太人，1.42 再仔细介绍此人)法官的有利判决，免除

wtc1/2/7 业主(Silverstein)的疏忽责任，令 Silverstein 从保险公司取得的巨

额赔偿分亳不用转赔给 wtc1,2,7 里面的 2,749 个死者的家庭及受害的百

多家公司。 

 

-wtc1/2 原属于纽约政府港口局(Port Authority,是纽约/新泽西州政府共有

机构)所有，其主席 Lewis M. Eisenberg(犹太人，1995-2001 任主席)进行

wtc1/2 私有化。但是公开投标时却被另一公司 Vornado Realty Trust 以最

高标价胜出(Silverstein 排第二标)，L.Eisenberg 于是要求 Vornado 公司交

付额外保证金，迫使其退出，Silverstein 于是得到 wtc1/2 座。然后

L.Eisenberg 与 Frank Lowy 2001 年 4 月签下合同，Silverstein 7 月借到钱交

定金，便顺利取得 wtc1/2 座。并立即为 wtc1/2 两座未来 99 年的总租金

收入买了赔偿额 35.5 亿美元的保险合同。 

 

-事实上，根据记者 Jeffery Shapiro(Fox News)报导, Silverstein 在 911 当日

wtc7 未倒下前，曾经亲自致电保险公司询问 wtc7 能否因'工程爆破' 获得

赔偿。为什么 Silverstein 要问这个问题？这不是很奇怪吗？ 

 

-Silverstein 在 2000 年曾经公开说，准备要重建 wtc7。这不是很巧合吗？

911 事件帮了他一大把，他的 wtc7 拿到 8 亿美元赔偿，比重建费用 4 亿

多了一倍。 



 
 

 

-Silverstein 2002 年接受 PBS 电视访问时，终于亲口承认 wtc7 是他们拉下

倒塌的。 

https://www.youtube.com/watch?v=p34XrI2Fm6I 

https://v.youku.com/v_show/id_XMzY3NjM4MzIwMA==.html?spm=a2h0k.11417342.sor

esults.dposter 

 

(‘I remember getting a call from the fire department commander telling me that 

they were not sure they were gonna be able to contain the fire. I said, "You know 

we've had such a terrible loss of life, maybe the smartest thing to do is pull it." 

And they made that decision to pull and we watched the building collapse.’) 

 

 

-看到了吗？ 连 Silverstein 自己都承认了，wtc7 是他们拉下倒塌的 ! 而

不是(美国政府/NIST 所说)因为办公室火灾而倒塌的。 

 

-究竟 wtc7 在 47 层中，只有两层普通火灾的情况下，Silverstein/消防员

如何可以立即随心所欲，如’按钮’那么轻松，把全楝 wtc7 垂直拉下 

(pull it) 倒塌? 并以自由速度 freefall 下跌? 并 47 层全部(混凝土/家俬/计

算机/文件柜)粉碎？最大的一块碎片仅是半个电话听筒 ? 

 

-除了事前在每层的每支柱早已安装好炸药/引爆器，还能有别的解释

吗？ 

 

-但是，Silverstein/消防员怎么会一早跑到 wtc7 内面，先每层安装好炸药

/引爆器？然后等待 911 发生后，去拉下(pull it) wtc7 ? 

 

-Silverstein 与 Netanyahu(内塔尼亚胡，以色列总理，1996-99, 2009 至今)

是好友。1996 年之前已开始每星期日下午(纽约时间)通电话，并且从不

间断至 911 时仍然有。堂堂一国总理，日理万机，为何要每星期与一个

普通地产商人通电？有什么事情如此重要？要六年来不断联络？有大

计划在进行吗？ 



 
 

 

-Netanyahu 在 911 后接受访问时，他第一句竟然是"这个很好"(It's very 

good!) 。面对一个举世大灾难，这个反应正常吗？明显的 Netanyahu 正

在期待此事终于发生，并且显得十分兴奋和高兴！(筹划多年，终于得尝所

望？) 

 

-Silverstein 与 Lewis Eisenberg(1995-2001 港口局主席) 一同在 UJA(United 

Jewish Appeal,美国犹太人要求会)共事，Silverstein 是主席，L.Eisenberg

是计划委员，(Jules Kroll 1.08/1.18 的妻子 Lynn Korda 是副会长)，UJA 负责在美国

筹款，用来支持在美国/以色列的各 Zionist(犹太复国主义)组织的活动。 

 

 

-L.Eisenberg 亦在 AIPAC 任职副总裁(vice president) 。AIPAC 就是鼎鼎大

名的 American Israel Public Affair Committee，美国以色列公开事务委员会，

是以色列的游说组织。美国议员选举总经费的一半是犹太人资助，此组

织是主要管道，大家看看 AIPAC 每次年会有什么人出席，就明白世界

上什么才是厉害。犹太人就是通过这些方法，控制了整个美国议员/国会

/政府，为犹太人服务。 

 

-L.Eisenberg 因性骚扰丑闻离开 Goldman Sachs 后，奇怪仍得到政府重用，

做了港口局主席。 

 

-Silverstein 买入 wtc1,2 座的 0.14 亿美元定金，是从 GMAC (通用汽车财

务) 借入的。后来 GMAC 曾公开指责 Silverstein 使用从保险公司得到的

53.5 亿去游说国会令其不用转赔一分钱给 911 受害人。 

 

-Silverstein 和他的儿子，女儿，本来每天都分别到 wtc1/2 座开会，911

当天，他们突然都巧合的各有原因没去，一家人逃过大难。但 wtc1/2 的

天台在 911 当天却被锁上了，令 2,749 个死者一个都不能逃到天台，让

直升机救走。真是一个都不能少 ! 

 

 



 
 

  

Larry Silverstein  

 

 

      

Frank Lowy 

 

 

   
Silverstein family, Frank Lowy 

 

 

  

Alvin Hellerstein 

 

 

   

Lewis M. Eisenberg  

 



 
 

 

  

Larry Silverstein-I remember getting a call….. 

…the smartest thing to do is pull it…. 

… and we watched the building collapse 

 

 

       
phone calls every Sunday           

for more than 6 years 

 

 

 
Benjamin Netanyahu(nickname Bibi) 

 

 

来源:Christopher Bollyn 



 
 

https://www.youtube.com/watch?v=v0quVNNwcz0 

http://v.youku.com/v_show/id_XMzY3OTM3NjM4MA==.html?spm=a2hzp.8253869.0.0 

 

 

 

 

最近照片(2018 年 11 月),左一 Baron David de Rothschild (法国罗富齐，法国总统马克龙 Macron 的老板，第六

章)Chairman of board of the WJC World Jews Congress; 左二 Jacob Rothschild(英国罗富齐 1.12/1.27)，左三 Ronald 

Lauder(President of the WJC 1.34)    

Source:WJC/Christopher Bollyn 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

1.08       谁负责 wtc1,2,7 座的日常保安工作？ 

 

-wtc1/2/7 三座的工程爆破需要一大队专业人员进入工作数星期/数月，这

三座的保安公司有可能不知道吗？ 

 

-Kroll Security Co 就是这三座大楼的保安公司，拥有人是 Jules B. Kroll(犹

太人)。公司运作负责人是 Jerome M. Hauer(犹太人 1.18)。 

 

-Kroll 的故事从 1987 年说起。1987 年，凶手(在我们这一章的最后，会总结出

他们是谁)已经想发动 911，他们那年成立了 Atwell 保安公司，Atwell 负责

人是以色列恐怖份子 Avraham Shalom Bendor 和 Peter Zvi Malkin。他们取

得世贸保安工作合同后(得到当时 1984-1990 年港口局主席犹太人 Philip 

Kalten Bacher(1.33)，和 1985-1990 担任港口局执行董事，犹太复国主义者

Stephen Berger(1.33)的协助)，随即 Bendor/Malkin 的恐怖份子背景却被发现

了。 

 

-世贸的主人港口局 PortAuthority(纽约/新泽西州政府共有机构)只好取消

了 Atwell 合同，凶手第一次计划失败了。Bendor 这次失败后，到了 Kroll 

Inc 和 Kroll Security Co 工作，准备下一步。 

  

-6 年后，1993 年，凶手再发动世贸汽车炸弹袭击，目的是令港口局把世

贸重建保安的工作，外判给了外面公司(Kroll)。当然他们把这次恐怖袭

击冤枉在别人的头上(1.40/1.42/1.44 再有介绍)。 

 

-这年(1993)，Maurice Greenberg(1.36, 犹太人, AIG 前 CEO)入股 23% 到

Jules Kroll 的 Kroll Inc 公司。Kroll Inc 子公司 Kroll Associates 逐立即取得

世贸保安重建合同(得到港口局执行董事 Stanley Brezenoff 协助，Stanley 

Brezenoff 是犹太复国主义者，他在 1985-1990 年是纽约市副市长，然后



 
 

1990-1995 年他继 Stephen Berger 担任港口局执行董事)。Kroll Associates

再成立子公司 Kroll Security Co 负责三座大楼日常保安工作。 

 

-同时，凶手也令港口局把升降机维护工作从原来的大公司 Otis 转给另

一细小及不负责任的 ACE 公司(1.19 介绍)。 

 

(Atwell 公司另一恐怖分子 Peter Zvi Malkin ，在 1987 年失败后，911 前几年与

Michael Chertoff (1.40)母亲 Livia Eisen 合作在纽约开艺术店。为 200 多名以色列特

工(进行 911)提供基地/联络处。后面 1.32/1.40 有更多介绍) 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

-按 wtc1,2 座生还者事后表示，911 前数月，wtc1,2 不断有工人入内，进

行升降机工程，有时保安警犬亦被调走(以防发觉有爆炸品运入大楼？); 又听

到重物搬动声(搬进大量 thermite 爆炸品？)，大楼有时晚上也整栋关闭。911

前的周末(9 月 8/9 日)更全栋 1/2 座大楼停电和关闭(令闭路电视亦不能运作/录

像？)。 

 

-911 发生前几个星期，保安公司 Kroll Security Co 改变了保安程序，容许

外面人士晚上进入工作时，不用登记身份，也不用保安员陪同进内。这

些外面人士究竟做了什么事？ 保安公司为什么故意不设防？让外面人

为所欲为？ 答案很明显了吧 ! 

(weeks before 9/11 work crews came in to perform work at the WTC late at night but were not required to 

sign in as required by established security policies，and were also not required to be accompanied by a 

security staff member as required by established security policies. All persons with knowledge of such 

irregular practices, which presumably must include some security personnel 

https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

-911 发生前的 1990 年，美国在海湾战争占领部份伊拉克油田后，Kroll Inc

得到美国政府合同，负责找寻候赛因的财富。他们可不是一般的保安公

司 ! 

 

-911 发生后的 2003 年，美国占领全个伊拉克后，Kroll Inc 又得到驻伊美

军的保安服务合同，获得巨额利润。Kroll Inc 是美国政府的 自己人！ 

 

(-2010 年，Jules Kroll 的新公司 K2 Intelligence 得到犹太人机构 Conference 

on Jewish Material Claims Against Germany 的合同，向德国追讨二战赔偿。

后面 6.20 我们会讨论犹太人被大屠杀的真伪。) 

 

-Jules Kroll 妻子 Lynn Korda 是活跃的犹太复国主义者(Zionist)，任纽约

UJA 副会长(就是美国犹太人要求会 United Jewish Appeal New York。Larry 

Silverstein 及 Lewis Eisenberg 竟然亦在 UJA 工作。世界真细小，不是吗？)。

(上图) 



 
 

 

-Jules Kroll 的儿子 Jeremy Kroll 是以色列基金 Israel Challenge Fund 董事。

该基金专为以色列特务部门 Mossad(摩萨德)工作筹款，并由沙米尔

(Yitzhak Shamir 1986-92 年以色列总理)之子 Yair Shamir 管理。   足见

Jules Kroll 除了与美国政府高层熟悉外，与以色列政府领导/Mossad 也关

系密切。 Jules Kroll 真是不简单！ 

 

-此外，Jeremy Kroll 亦在以色列公司 Security Growth Partners 任顾问。此

公司负责人 Elad Yoran (1.53/1.59/1.60 犹太人)得到美国政府合同，负责 '

入侵' 美国 国防部及政府计算机以检查其系统安全否。奇怪美国政府竟

然找外国公司，合法入侵自己计算机系统，让外国公司可以名正言顺控

制自己系统！Elad Yoran 的兄弟 Amit Yoran 运作 Guardium(1.52/1.53/1.59 

Mossad 公司)资料保安公司，地址很近出事的 Boston Logan 机场(第一，

二被劫飞机) 

 

-(1.17)2005 年 7 月 7 日伦敦的地铁及巴士恐袭中(死了 52 人)，巴士爆炸

位置，同样就在 Mossad 公司 ICTS 办公室对出 100 米的 Tavistock 广场 ! 

如果大家以为 Guardium 公司很近 Boston Logan 机场没有值得怀疑的地方，

恐怕是太天真了!  

 

-Jeremy Kroll 本职是 Marsh Kroll 公司总裁，其母公司是 Marsh & 

McLemnan Co(MMC)。MMC 租用了 wtc1 的 95 及 96/F，而当日第一架飞

机 AA11 撞上的，正是 wtc1 的 95/F MMC 的'计算机房'，有说法指该 95/F

层有飞机导航系统，引导 AA11 高速但准确撞击 wtc1(有估计指 AA11

早已由美国军方无人驾驶运输机，顶庖代替后，才去撞击 wtc1，这如

同 Operation Northwoods 第四章 4.5)。 

 

(同样，第二架飞机 UA175 撞上的，是 wtc2 的 81/F 富士银行的'计算机

房'，有员工称 911 前该计算机房地板被加厚了，晚上经常运进大量黑色

又重又实的所谓*电池*，这些电池 一直被掩盖着，而且从来没有使用

过。) 



 
 

 

-MMC 主人是 Jeffery Greenberg(AIG 前主席犹太人 Maurice Greensberg(1.36)

的儿子)。 

 

-MMC 公司在中国有 12 个办事处(至 2019 年 1 月,北京朝阳区光华路,南京,上海,

广州,深圳,香港湾仔大新金融中心，香港湾仔中环广场…)，其附属公司 Brink Asia 

在香港也有办事处。MMC 与以色列特务部门 Mossad 下面公司 Amdocs

合作，在拉美收购资源。 

 

-Maurice Greensberg 与基辛格(Henry Kissinger,犹太人)是好友。基辛格是

罗富齐的家臣，他曾被委任为 AIG 顾问会主席(Advisory Board)，并协助

AIG 开拓中国业务。 

 

-2004 年，Jules Kroll 把 Kroll Inc 余下 77%股份以 19 亿美元卖给 Maurice 

Greenberg 的 MMC(此公司在 911 担有引导 AA11 撞击的重任，已述)，Jules Kroll

再获巨利。 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

-2008 年金融海啸中，Maurice Greenberg 的 AIG 从事大量不务正业的生意，

由联储局局长 贝宁克(Bernanke，犹太人)资助 1,800 亿美元给 '大至不能倒' 

的 AIG，大部份的钱是让 AIG 支付给 Goldman Sachs 及 Bank of America

的 OTC(Over The Counter)合同，也就是转入 Greenberg 华尔街犹太朋友的口

袋。这些钱就是在 Bernanke，Greenberg，华尔街一堆犹太人手上传去。 

 



 
 

-美国犹太籍 良心国会议员 Paul Wellstone(1.51) 2011 年一家死亡，Maurice 

Greenberg 也很可能与此有关。 

 

-Maurice Greenberg 与 Mossad 特务 Morris Kahnnd(1.55 Amdocs 公司负责人)合

资搞 A.I.G. Golden 公司，他们是生意合作伙伴。 

 

-Maurice Greenberg 与 Amdocs(1.55 罗富齐与 Mossad 的合办公司)另外有合作在

南美收购资源。Amdocs(1.55)在 911 派出大量艺术学生进行电子干扰/爆炸

工作，他们有 60 个员工在 911 后被扣查。Maurice Greenberg 当然不是普

通商人 ! 

 

-这些共 200 多个 '艺术学生'，都是来自以色列特务公司 Nice Systems(1.54) 

和 Amdocs(1.55)。 

 

 

 

       

Jules B. Kroll    

 

 

 

Kroll’s family:Lynn/Jeremy/Jules 

 

 



 
 

 

Avraham Shalom Bendor 

            

Maurice Greenberg       

 

 

 

Jeffery Greenberg   

 

 

 

Yitzhak Shamir 

 

 

 

Yair Shamir 

 

 

 



 
 

        

Amit Yoran(tenable,        

Chairman&CEO),以前运作      

Guardium(1.52/1.58)  

 

 

 

Elan Yoran(CEO, Security 

Growth Partners(1.51/1.52/1.58) 

 

资料源:Christopher Bollyn 

https://www.youtube.com/watch?v=v0quVNNwcz0 

http://v.youku.com/v_show/id_XMzY3OTM3NjM4MA==.html?spm=a2hzp.8253869.0.0 

 

-更多关于 世贸保安公司 Kroll Security Co 资料会在后面 1.18 介绍 

 

 

-从 2009 年到今天(笔者这里执笔时是 2019 年)Jules Kroll/Jeremy Kroll 两父子

合作经营 K2 Intelligence，与上面的 Security Growth Partners 相似，为欧美

客户提供互联网保安，恐怕他们的客户才是非常危险了！ 

 

 

President, CEO, and Co-Founder. K2 Intelligence 

 



 
 

 

 

1.09      19 个中东回教劫机者是怎么一回事？ 

 

答：-这是一个谎言。在 4 架飞机(已值机 check-in)乘客名单上，根本从

来没有这 19 个人(此点早已得到 American Airlines 和 United Airlines 的证实 1.12)。更

加从来没有任何证据，如机场录像带等，显示这 19 个人曾经进入过事

发 机场，安检，候机楼，或者登上 4 架飞机。 

 

 

-911 事件由副司法部长 Michael Chertoff (犹太人 1.40)领导调查，他带领 FBI

仅两日(奇怪美国 26 个情报/保安部门都没能阻止 911 发生，FBI 却事后仅 2 日找到全

部凶手身份。布殊总统更加在 911 发生仅仅 2 小时，就宣布拉登/盖达组织 是凶手 1.11，

他们真是神人也！)便列出 19 个凶手身份，但 10 天后却被英国和其他传媒

发现 19 人中最少 7 人仍然在生，亦有 6 人被盗用驾驶执照(被虚报遗失，

令 Florida 州重复发出驾驶执照)。在美国只要手持驾驶执照便可登上内陆机，

包括 911 四架飞机，不需要护照。就是说 Michael Chertoff/ FBI 所谓 19

个劫机者，根本就是大话西游 ! 

 

-这里举一个例子，看看 19 个所谓恐怖分子是怎么被冒充出来的： 

 

2000 年 7 月在德国汉堡，3 个中东回教人 Mohamed Atta, Marwan al-Shehhi, 

Ziad Jarrah, (他们三人后来分别被 FBI 指是 AA11, UA175, UA93 即第 1,2,4 架飞机

的机师)，因工作/读书一同租住公寓。一个晚上，突然被 5 名男子入屋，

3 人全部被杀害及抢了证件。与家人从此失去联络。 

 

-之后，有个"自称叫 Mohamad Atta 及自称是回教徒" 的人(被美国政府指

为 911 主谋)，和其他数个回教恐怖分子住在 3389 Sheridan St, Hollywood, Florida，

旁边是犹太餐厅。这个"Atta"爱饮酒，看脱衣舞，911 事前四周向人说他

是中东回教人。 

 



 
 

-这个"Atta" 更在 911 前数天，与其他几个所谓’中东’劫机者上了犹太

人 Jack Abromoff 的赌船住了几天。 

 

-恰巧住在"Atta" 旁边 4220 Sheridan St，是一组以色列摩萨德 Mossad 特工。 

包括特工 Dror Levy 与一羣以色列'艺术学生'(后来证实全是 Mossad 特工，

其中很多是'工程爆破'及'电子干扰'专家)都住在这 。'艺术学生'的领导

人是特工 Hanane Sarfati，其兄弟 Maurice Sarfati 从事为以色列政府偷运

非法得来的武器。 

 

-美国警方调查部分这些所谓艺术学生，有电子讯息干扰技术人员，有

爆炸技术人员，有些与以色列军方高层有关，一个是以色列两星上将儿

子，一个在以色列爱国者导弹部门工作。总之，他们都不可能是一般的 

*艺术* 学生。 

 

-这些'艺术学生'，都是来自以色列特务公司 Nice Systems(1.54) 

Amdocs(1.55)。 

 

-刚刚提到的特工 Dror Levy，其兄弟 Shaul Levy 及 Meir Levy 两人(1.16/1.35

也是 Mossad 特工)911 前一晚与秘密(从加拿大)飞到纽约的 Ehud Olmert(1.16 奥尔

默特 2006-2009 以色列总理，911 发生时是耶路撒冷市长) 秘密会面。 

 

 

-19 个"中东" 刧机者中的 15 人，在沙特 Jeddah 美国领使馆申请美国入

境签证时，最初全部被职员 J. Michael Springmann 拒绝。但却随后被 CIA

高层以'国家安全' 理由批出签证。他们真的是回教徒？还是以色列

Mossad 特工假扮成的中东回教人？ 

 

-还有，其中一个所谓中东劫机者的手提电话，在(1.13) High 5 五个以色

列 Mossad 特工身上找到。FBI 在 911 当天捉到这五个人，但是 FBI 的上

司 Michael Chertoff(1.40)却下令把他们释放回以色列。 

 

 



 
 

-现在大家明白了吗？ 全部 19 个所谓劫机者，都是以色列

Mossad 特工假扮的，而拉登/中东回教徒 根本是被冤枉。所

以，从来就没有 19 个劫机者。 

 

 

-现在全世界坐飞机都要安检，大家看到回教徒就歧视/担心是恐怖分子，

看到犹太人就膜拜/以为是上帝选民，看到美国就响往/以为是民主自由，

不是很荒谬吗？可笑死人了！！！ 

 

 

 

           
Michael Chertoff           

 

 

 

 

19 个所谓’劫机者’ 

 

 



 
 

 

Mohamad Atta 

 

 

         

Jack Abromoff     

 

 

 

Ehud Olmert 

 

 



 
 

 

19 个所谓凶手，10 天后被发现其中最少 7 人仍然在生。 

  

 

 

 

1.10      神奇护照： 

 

-在 911 现场，两架飞机及 3 座大楼一切尽成粉末之后，却有人(之后那人

立即离开了)在灰末上检起劫机者之一 Satam al-Suqami 无损的护照交给 FBI

人员。 

 

-在 Shanksville 郊区，第 4 架飞机 UA93 现场，找不到飞机或乘客残骸，

或一件行李。FBI 却说找到劫机者 Ziad Jarrah 及 Saeed al-Ghamdi的护照，

后者更是完好无损的。 

 

-在 Mohamad Atta 租用的 Mitsubishi 车上，很恰巧的，遗下他的证件及行

李。 

 

-我们会发现 911 之后十几年来，直到今天，各国的很多恐怖袭击的共通



 
 

点：凶手已死(不能说话申辩自己是被栽赃嫁祸！)，但总不会忘记带上没被烧

毁的证件，方便调查人员立即指出凶手就是中东回教人 ! 

 

 

         
Satam al-Suqami miracle passport         

 

 

 

Satam al-Suqami visa 

 

 

 

   

  

Ziad Jarrah passport 

 

 



 
 

          

  

Saeed al-Ghamdi passport 

 

 

 

911 以来，各国很多恐怖袭击的共通点：凶手已死，但总会带上没被烧毁的证件， 

方便调查人员立即指出凶手就是中东回教人 

 

 

 

1.11   美国指 Osama bin Laden(拉登)及 al Qaida(盖达组织)是

凶手，是怎样一回事？ 

 



 
 

答：前面(1.09)已提及，所谓 19 个中东劫机者，都是以色列特务假扮的。 

 

-911 当日，第一二架飞机撞到北南座后不久，wtc1/2 仍未倒塌时, Ehud 

Barak(巴拉克，1999-01 年以色列总理，911 时任国防部长) '刚好' 在英国 BBC(属于

罗富齐 Rothschild1.08/1.27)接受访问，他突然主动向记者说：拉登及阿富汗是

凶手。记者愕然响应：我们没说他们是凶手啊，巴拉克警觉后立即更正：

噢，我不是说他们是凶手。 

https://www.youtube.com/watch?v=GAueLjdKh1s 

(影片 7 分钟位置) 

 

-巴拉克 Ehud Barak, 2001 年 3 月不做以色列总理后，马上到了美国，在

Mossad 的公司 SCP Partners 工作。刚好 SCP Partners 子公司 Advanced 

Metallurgical Group 在美国 Pennsylvania 生产 nano-thermite(铝热剂)半成

品。911 的几十/百吨铝热剂很可能就是 Advanced Metallurgical Group 提供

的。 

 

-911 是举世震惊的事，按理只有中东凶手知道这个计划，为什么 Ehud 

Barak 立即完全清楚凶手的身份？ 

 

-布殊总统在 911 发生后仅 2 小时(当日 11am)便宣布拉登/盖达组织是主

谋 (奇怪美国 26 个情报/保安部门都集体失职，让 911 发生，却"超效率"2 小时内查出背

后主谋身份)，但一直提交不出证据。直至攻打阿富汗时在 Jalalabad 山区

一间屋内，幸运地 找到别人留下的一盒录像带(与神奇护照相同)，内容是

拉登向朋友承认是 911 主谋。但亦有人指出录像带口形与说话翻译不符

合，根本是拉登向朋友祝贺其孩子结婚。这竟然便是美国政府对 911 及

发动 20 年反恐战争，攻打/推翻 8 个国家的唯一证据！ 

 

-(美国最近 2018 年 6 月指前伊朗官员已经承认伊朗对 911 负有责任，同样影片中

只有美国提供的英文翻译，没有原来的伊朗波斯语声音。看来美国/以色列又想

制造攻打伊朗的借口了。 

可惜美国人民和世人一再被同一手法欺骗，没有醒觉！) 



 
 

 

-后来，2006 年 3 月，副总统切尼(Dick Cheney)在电视节目 Tony Show 被

质问时，(反口)说自己从来没有指拉登有直接参与 911，切尼说他们没有

证据。"We've never made the case, or argued the case that somehow Osama bin 

Laden was directly involved in 9/11. That evidence has never been forthcoming." 

https://v.youku.com/v_show/id_XMzY3NzA5NjgyNA==.html?spm=a2h0k.11417342.sore

sults.dposter 

https://www.youtube.com/watch?v=nb3fesK-4S4 

 

-同样，2006 年 6 月，FBI 调查主管 Rex Tomb, 被问及为何 FBI 网站没有

指拉登与 911 有关，Rex 承认他们没有实据(hard evidence)。 

The Muckraker Report spoke with Rex Tomb, Chief of Investigative Publicity 

for the FBI.  

When asked why there is no mention of 9/11 on Bin Laden’s Most Wanted 

web page, Tomb said, “The reason why 9/11 is not mentioned on Osama Bin 

Laden’s Most Wanted page is because the FBI has no hard evidence 

connecting Bin Laden to 9/11.”   

https://www.globalresearch.ca/fbi-says-no-hard-evidence-connecting-bin-laden-to-9-11/262

3 

 

https://v.youku.com/v_show/id_XMzY3NzA5NzcwNA==.html?spm=a2h0k.11417342.sor

esults.dposter 

https://www.youtube.com/watch?v=M48t9pLu7F4&t=10s 

 

-什么？美国灭亡了阿富汗及伊拉克，杀死了数百万无辜中东平民，竟

然说原来没有证据？那打错了为何现在仍然不撤军？仍然每天继续屠

杀中东回教人? 甚至还要再进一步，攻打叙利亚/伊朗？ 

 

-另有说法，拉登在 2001 年 7 月因严重肾衰竭，先后入住沙地/巴基斯坦

的医院。911 后拉登立即否则与事件有关。有指拉登在 2001 年 12 月已

病逝。10 年后，美国奥巴玛 2011 年 5 月宣布捉到拉登，处死并海葬。

但该船上有海军人员指，根本没有海葬一事。 



 
 

 

-而被指捉到及杀死拉登的海豹第 6 组突击队，队员随后告诉家人，不知

为何，受到内部威吓。之后在 8 月 6 日(2011 年)他们被安排坐入一架不

再使用的 60 年代旧式 Vintage 直升机，飞到阿富汗战区，然后全机人员

堕机死亡，为事件划上句号。看来作为美军，有时立大功是要掉命的！ 

 

 

 

 

   

Ehud Barak on BBC on 9/11   

 

 

 

          



 
 

  George W. Bush       

 

 

 

Dick Cheney 

 

 

 

Rex Tomb 

 

 

    

 Seal team 6          

 

 

 



 
 

 

超过 200 万阿富汗/伊拉克/巴勒斯坦 

无辜人民被美国/以色列屠杀 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

https://www.youtube.com/watch?v=v0quVNNwcz0 

http://v.youku.com/v_show/id_XMzY3OTM3NjM4MA==.html?spm=a2hzp.8253869.0.0 

 

 

 

 

1.12      4 架被骑劫飞机是怎样一回事？ 

 

答：之前已提及，19 个劫机者都是无中生有的。而比较正确的说法是，

他们都是以色列特务假扮的。 

 

-1962 年，美国军方高层多人(包括当时参谋长联席会议主席 Lyman Lemnitzer)共同

向肯尼迪总统(JFK)建议 Operation Northwoods(第四章 4.5)行动。内容是用伪

旗(false flag)制造攻打古巴借口(建议后来被 JFK 否决了)。文件在 2001

年全面公开，一系列行动，包括选择一架暑假从南部 Florida 州飞往南美

的飞机，机上有一群渡假中学生，美国军方遥控令其降落美军机场，再

实时用另一军方无人运输飞机代替，飞至古巴上空，再由美军击落无人

飞机，并声称古巴是凶手，从而美国向古巴发动战争。 



 
 

 

-Operation Northwoods 文件可轻易在互联网上找到。 

https://nsarchive2.gwu.edu//news/20010430/northwoods.pdf 

 

-同样，911 情况 亦十分类似。 

 

 

第一，二架 

-第一，二架飞机的路线(AA11, UA175)都经过同一个军用机场(Stewart 

AFB，位于纽约北面)，这机场在 911 前被 Ronald S. Lauder(犹太人，化妆

品公司 Estee Lauder 承继人,1.34 再介绍)推动私有化了。有看法指，两架

民航机降落在此，并由无人运输机代庖撞向 wtc1,2，就如同 Operation 

Northwoods。 

 

 

第三架 

-副总统切尼 Cheney 在第三架飞机接近五角大楼前(距离 60, 50, 直至

10miles)仍维持不派美国空军击落的命令，故意让 AA77 撞上五角大楼。 

https://www.youtube.com/watch?v=bDfdOwt2v3Y 

 

-按当日与副总统切尼一直开会的美国运输部长 Norman Mineta 所说: 

Norman Mineta: There was a yong man who had come in and said to the vice 

president.“The plane is 50miles out” … “The plane is 30miles out”.  And when it 

got down to,  “The plane is 10miles out”the young man also said to the vice president, 

“Do the orders still stand?”And the vice president turned and whipped his nect around 

and said, “Of course the orders still stand. Have you heard anything to the contrary?”   

Well, at the time I didn’t know what all that meant. And…. 

Hamilton: The flight you’re referring to is the…. 

Norman Mineta: The flight that came into the Pentagon. 

Hamilton: And so there was no specific order there to shoot that plane down. 

Norman Mineta: No, sir. 



 
 

 

 

 

-当然 Philip Zelikow(1.28/1.31)控制的 911Commission(调查委员会)没有接受

Norman Mineta 这个惊人的证供。而经过美国主流传媒的有效 工作，到

今天大部分美国人和世人，仍然不知道 Mineta 的惊人证供。 

 

-伊拉克被攻下后，最大的油田 Kurdistan 被 Genel Energy 公司开采，其合

伙人包括 Jacob Rothschild(犹太人/英国罗富齐 1.08/1.27)、Rupert 

Murdoch(新闻集团主席梅檡，其母是犹太人)、Dick Cheney(切尼)、Larry 

Summers(萨默斯,1999-01 年财政部长)、James Woolsey(1993-95 年 CIA 主

管)、Bill Richardson(1998-01 年能源部长)。  说到这里，大老板正式出场

了！！！ 

 

(在这里 1.12 尾部，我们看看 Genel Energy 和港口局 Port Authority 在 911

的角色图) 

-第三架飞机 AA77 飞近五角大楼前，不直接从空中撞落大楼，却故意绕

了 360 度一圈，待下降到原位置的下方，接近地面，然后贴着地面，水

平高速飞行(专业机师也做不到)，撞向五角大楼 2/F。"刚好"撞死 14 位

外来审查人员(auditor)，又“刚巧”早一天 9 月 10 日国防部长 Donald 

Rumsfeld (拉姆斯菲尔德)公布查不到 2.3 万亿美元去向(相当于国防部 7

年支出)，撞机后国防部声称文件尽毁，调查亦终止。多项证据显示，

撞击的是较小形物体(比如飞弹)，而非大型民航机。 

 

-关于国防部查不到 2.3 万亿美元去向，他们的财务总监是 Rabbi Dov 

Zakheim(犹太人，PNAC 成员，1.24)，这些钱去了那里？是否与以色列有

关？ 

 

-五角大楼被撞后，大楼职员立即自行捡走所有碎片(毁灭证据？)，并充

公附近便利店、停车场，酒店等 85 个私人公司录像带。后来受到 911

死者家属压力，才公开一个没有用的录像带。至 2006 年再受压力公开



 
 

第二个，却被发现改动了 100 格影像中第 23 格，令人看不清撞入大楼

的机身(以免被人发现是小形物体而非 AA77 大飞机？)  

来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

https://www.youtube.com/watch?v=dWUzfJGmt5U 

 

 

 

 

100 格影像中第 23 格被美国政府先改动了， 

然后才发出给传媒/美国人民看。 

 

 

 

第四架 

-至于第四架飞机 UA93, Cleveland 市长 Michael R. White 在 911 当日，就

指出(根据 Cincinati 的 Associated Press 报导)UA93 已降落在 Cleveland Hopkins 机

场，United Airlines 的总裁 CEO James Goodwin 当日亦作了同样的证实。 

 

-那就是说，UA93 根本没有事了。飞机和乘客都安全降落了。那为什么

后来飞机又去了 Shankville 郊外并撞了那里？乘客是降落后再登上飞机

和撞机？还是人间消失了？美国主流传媒对这些都不作报导。有趣的是，

说错话的 Michael R. White 的生意伙伴 Nate Gray 随后被告行贿，他们的

合作业务也大受打击。 

 

(A Boeing 767 out of Boston made an emergency landing Tuesday at Cleveland Hopkins International 

Airport due to concerns that it may have a bomb aboard, said Mayor Michael R. White. 

White said the plane had been moved to a secure area of the airport, and was evacuated. 



 
 

United identified the plane as Flight 93. The airline did say how many people were aboard the flight. 

United said it was also "deeply concerned" about another flight, Flight 175, a Boeing 767, which was bound 

from Boston to Los Angeles. 

On behalf of the airline CEO James Goodwin said: "The thoughts of everyone at United are with the 

passengers and crew of these flights. Our prayers are also with everyone on the ground who may have been 

involved. 

"United is working with all the relevant authorities, including the FBI, to obtain further information on these 

flights," he said.) 

 

 

-除第 4 架飞机 UA93, 政府称前 3 架飞机的黑盒(可以抵受撞击及高热)全部

被毁。政府称 UA93 黑盒内有两段对话证明有 19 个中东劫机者，却拒绝

公开录音，只肯提供文字描述，没法对证。 

 

-第 4 架飞机 UA93 撞在 Shanksville 郊外后，立即赶到现场的居民看不到

有什么飞机残骸，例如座位，引擎，行李，遇难者遗体。FBI 却说收集

到 95%机身，但又拒绝提供任何图片。有不止一个居民在事前看到有一

架白色小型飞机在头顶飞过，但 FBI 坚持当时只有一架UA93经过附件。

事后，FBI 职员逐一警告附件居民，不要乱说话(职员对居民说：are you a team 

player ?)。有估计，是一架军方无人 A-10 小型飞机假扮了 UA93 坠机。 

 

-FBI 报告最初指，有数十个乘客从高空的四架飞机内致电回家，内容足

以证实有 19 个中东劫机者。但例如其中一个家人收到 3 次显示手机号

码来电，而飞机当时分别正在 32,000/36,000/22,000 呎高空，被电讯技术

人仕认为不可能。(Michael Chertoff 1.40 的堂弟 Benjamin Chertoff 1.41 却一力说

可以) 

来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

https://www.youtube.com/watch?v=dWUzfJGmt5U 

 

 

-FBI 报告的另一个通话，显示手机号码竟然连续接通 18 分钟不断线，

而飞机正在高空(从 39,000 呎下降至 10,000 呎) 以高速(400MPH 以上)经



 
 

过并转换各个电话信号收发站，却 18 分钟不断线。这些都同样被电讯

技术人仕认为不可能。(同样，Michael Chertoff 的堂弟 Benjamin Chertoff 说可

以) 

来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

 

 

-FBI 的报告又说，有一个 UA93 遇害者 Todd Beamer 用飞机电话(奇怪 4

个劫机者正在机内来回监视，乘客 Beamer 竟然够胆公然使用飞机电话，

他不怕劫机者看到他打电话吗？)。这个飞机电话从 9:43:48 至 10:49:13 

连续接通了 65 分钟，说劫机者正 准备 进入机师室劫机，所以说要

Let’s roll(意思是一起行动，攻击劫机者，说这一句时间已是 9:52am)。  

但劫机者早已在 9:28am 进入机师室并劫机成功了。  

 

-Todd Beamer 怎会在飞机被劫 24 分钟后，才说劫机者 准备 劫机？而且，

飞机电话一直接通至 10:49:13am，而飞机早已在 10:05am 撞毁在郊外上。

飞机电话怎会在飞机撞毁，爆炸粉碎后，仍有电力及成功发讯号多 44

分钟？这又是另一个神奇电话！  可当时附件居民已经来到了现场，居

民很应该用这个神奇电话跟 FAA(美国联邦航空总署 1.52)聊聊。 

 

-看来，UA93 那四个劫机者不但容许 Beamer 讲了 65 分钟电话，还可以

让飞机撞机后再发电/发信号 44 分钟。神迹啊！！ 

 

-受以上广泛质疑后，政府 911Comission(后面 1.28/1.31 介绍)报告只敢列出两

个电话，不敢再提及其余大量最初所谓电话通话了。而 911Comission 

(1.28/1.31)报告提及的两个电话中，第一个是遇害者机舱服务员 CeeCee 

Lyles，她最后却说了一句 'It's a frame' (这是陷害)。 

来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

https://www.youtube.com/watch?v=dasgwNt20-0 

http://v.youku.com/v_show/id_XNDAwNTAwMjE5Mg==.html?spm=a2hzp.8253869.0.0 

 

 

-因此，有看法指 4 架飞机全部是被遥控降落(1.53Guardium)，数十个通



 
 

话都是假的，或者是从地面打出的。至于数百名乘客及机组人员，最终

如何被处理，永远被人间蒸发？如同 Operation Northwoods(第四章 4.5)

的渡假学生，就不得而知了。 
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AA77 撞上五角大楼前，先绕了一个圆圈 

下降，再水平贴地高速飞行，撞死五角大楼 

2/F 的一群核数师。 
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Rabbi Dov Zakheim 

 

 

 

  

Evelyn De Rothschild         

 

 

 

  

CeeCee Lyles 'It's a frame ' 

 

 



 
 

 

(2018 年 11 月 照片,左一 Baron David de Rothschild (法国罗富齐，法国总统马克龙 Macron 的老板，第六章)Chairman of board 

of the WJC World Jews Congress; 左二 Jacob Rothschild(英国罗富齐 1.12/1.27)，左三 Ronald Lauder(President of the WJC 1.34)   

Source:WJC/Christopher Bollyn 

 

 

下面我们看看 Genel Energy 和港口局 Port Authority 在 911 的角色图 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

1.13     High 5 是怎样一件事？ 

 

答： 

-911 当日，有 13 个以色列人被 FBI 逮捕，之后更有约 200 多个以色列  '

艺术学生'(Arts student)在纽约被捕。这 200 多名犹太'学生' 证实全部是

Mossad 特工，其中很多是'工程爆破' 及'电子干扰' 专家，并在 911 之前

两年已进入纽约一直活动。 

 

-美国警方调查过一部分这些艺术学生，他们有军方背景，有些是电子

讯息干扰人员，或者爆炸技术人员；有些与以色列军方高层有关，一个

是以色列两星上将儿子，一个在以色列爱国者导弹部门工作。总之，他

们都不可能是什么 *艺术* 学生。 

 

-这些'艺术学生'，很多都是来自以色列特务部门 Mossad 的公司 Nice 

Systems(1.54) Amdocs(1.55)。 

 

-刚才提到的这 13 人全属 Urban Moving System 公司(UMS)。其中 5 人(High 

5 五人组)在自己公司停车场的车顶上，在第一架飞机撞上北座之前，已

经设好录像机。从北座被撞开始，他们一直非常兴奋，互相碰掌(high 5), 

跳高跳低。附近居民见到他们对惨剧如此高兴，觉得反感并报警。 

 

 

-FBI 来捉拿时，在他们身上搜到一部 19 个劫机者使用过的手提电话，

一个 wtc1 的访客卡，多本不同的护照，袜子里藏了大量现金等。警犬

在车上也闻到有爆炸品。 



 
 

 

-这 5 人分别是 Sivan Kurzberg, Paul Kurzberg, Yaron Schmuel, Oded Ellner, 

Omer Gavriel Marmari。前两人是兄弟及 Mossad 特工，后三人为前两人工

作，全部是 UMS 员工。UMS 证实是以色列 Mossad 的公司。 

 

-FBI 未及第二次找 UMS 负责人 Dominic Suter 问话，Suter 已赶回以色列，

走得冲忙，连大量手提电话都没有拿走。 

 

-此事 Forward(纽约当地的犹太人报纸), Jerusalem Post(以色列国内的英文

报纸), 及 ABC News 都有报导。后来 ABC News 2002 年 6 月再跟进一次。

其他主流传媒从来没报导过。 

 

-随后他们 5 人与 200 多个'艺术学生' ，被 Michael Chertoff(1.40 犹太人，

美国副司法部长)下令全部释放回以色列。High5 五人中的后 3 人，在之

后以色列电视闲谈节目中，说他们目的是在记录事件(our purpose was to 

document the event)。 

 

-慢着！他们在第一架飞机撞击北座(8:46am)之前 45 分钟(8:00am 前)，预

先到达有利位置，架好录像机，对好方向，准备录像一件还没发生的事。

除了他们事先已知道将有飞机撞击世贸外，还可能有别的解释吗？ 

https://v.youku.com/v_show/id_XMzY3NzA5ODA4OA==.html?spm=a2h0k.11417342.soresults.dposter 

https://www.youtube.com/watch?v=tRfhUezbKLw 

 

 

 



 
 

 
FBI 的报告提到 High5 五人组。Michael Chertoff(1.40)下令释放，Philip D. Zelikow(1.28)的

911 报告只字不提。 

https://www.ae911truth.org/news/519-lawsuit-seeks-answers-on-five-men-arrested-on-9-11 

 

 

            
High5 在色列电视节目        

our purpose was to document the event 

 

 

 



 
 

Dominic Suter 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

(…their van arrive at 8:15 am on 9/11……the five persons arrested…One of these individuals arrested made 

a statement to the effect that they were sent to the United States to “document the event”… these 

individuals had videotaped the collapse of both WTC towers …some of the arrestees smiling as they watched 

one or both of the WTC towers burning… At least one WTC1 visitors’ card was found in their van. A 

phone number was found in the possession of one of the arrestees which corresponded to another moving 

company that the FBI’s Miami office believed had been used by one of the alleged 9/11 hijackers….. 

https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

 

 

1.14     Odigo 的故事： 

 

-Odigo 是一家为犹太人提供电话短讯(SMS)服务(希伯来文)的公司，其办

公室仅与世贸相隔着两座。 

 

-Jerusalem Post(以色列国内的英文报纸)记者 Bret Stephen 在 9 月 12 日报

导，以色列外交部在 911 事前，收集了 4,000 个在世贸区工作的犹太人

的电话(世贸区 5 万人工作，4,000 人比列 8%不算少)。911 早上，第一个

撞机发生(8:46am)前 2 小时，Odigo 收到从以色列计算机发出的短讯，并

转发至大量 Odigo 用户(包括 Odigo 自己的犹太员工也有收到)，内容是 '

不要到世贸区，将有大事发生，时间是 8:45am'。 按 Odigo 副总裁 Alex 

Diamondis 表示，时间准确至以分钟计。 

 

-当日犹太人死了三人(一现场，两机上)，仅占 3,000 死难者 0.1%。后来

小布什总统参观 911 纪念馆时，问纽约市长 Michael Bloomberg(犹太人)，

Bloomberg 说死了 150 个犹太人，作大了 50 倍。后面有更多作大例子。 



 
 

 

-为什么以色列外交部事前要收集世贸区犹太人的电话？是谁通过

Odigo 发出数千个短讯给世贸的犹太人？为什么短讯如此清楚 8:45am 世

贸将会有大事发生？ 

 

-还有，911 前一星期(9 月 4 日)以色列国家占 49%的船运公司 Zim Shipping，

公司及其 250 名员工突然全部搬离开 wtc1 办事处，而原因不明。他们也

顺利的躲过一劫。 

 

 

 

1.15       演习(drill) 

-911 当日，美国空军'刚好' 进行 4 个以上 war game, 因此数百架战机被

调往阿拉斯加/加拿大，只留下 4 架战机保护整个美国核心东部区(纽约、

华盛顿)。而'刚刚好' 这些 war game(空军演习)正是模拟民航机被骑劫。 

 

-这样的窍门是：从第一架 AA11 被劫开始，所有讯息变得混乱，大家(美

国各个军方部门,FAA 等)不知被劫信息是真是假(演习)，不知道如何处

理，万一有人真的认为有恐袭而作出行动，马上有凶手那边的人出来说

只是演习，阻止任何行动，以保证 911 可以顺利发生。 

 

-期间，终于有两架战机升空，欲拦截第三架 AA77(撞五角大楼，大家还记得

副总统切尼 Cheney1.13 指令不可打落 AA77 吗？) 却又突然被指令转飞去东岸大

海上空，去打海鱼吗？  

来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

https://www.youtube.com/watch?v=dWUzfJGmt5U 

 

-从第一架 AA11 被骑劫(8:15)后 2 小时，或从 wtc1 被撞(8:46)后 1.5 小时，

军方一直拒绝停止任何 wargame 演习，直至到第四架 UA93 在 10:05 坠

毁后仅 6 分钟 (10:11am)，军方便即叫停了 wargame。其实，美国政府/

军方时间掌握是很好的！ 



 
 

 

-当日也'刚刚好' 有 6,7 名国防/空军高级将领(包括国防部长 Donald 

Rumsfeld 拉姆斯菲尔德) 或放假，或不在办公室，甚至去了草地，令致

无人作决定（与珍珠港事件一样）。虽然他们事后在国会作证时，被指

失职，但后来却全部被升职 ! 是因为他们都’乖乖’听话合作吗？有

兴趣知道这 6/7 个人的资料请看下面链接。 

来源:MassimoMazzucco video September11 TheNewPearlHarbor 

https://www.youtube.com/watch?v=dWUzfJGmt5U 

 

-National Reconnaissance Office(NRO)有 3 千员工，负责美国的人造卫星监

察。'刚好' 911 当日，NRO 安排了办公室演习，引致全部员工要离开办

公室。即使后来办公室演习取消了，但他们仍被指示要留在家中。结果

是，当日无人看管卫星，保护美国的天空安全！这是多么巧合！  

 

-当晚，布殊总统回来时，300 架战机却已回来，及在空中保护。可见 911

整个安排是多方面的，做得很好 ! 

 

-这种用演习鱼目混珠的方法，一再使用，包括 2005 年伦敦恐怖袭击(1.17)。

将来大家旅行，尤其在美国欧洲，听到有演习就要小心了，随时假的变

成真的 ! 

 

 

 

1.16       Ehud Olmert(奥尔默特) 

 

-2006-2009 以色列总理，2015 年被判贪污监禁 18 个月 

 

-911 时，他是耶路撒冷市长。 按 Jerusalem Post(以色列国内的英文报纸)

报道，911 前一日，他秘密从多伦多 Toronoto 飞到纽约(为何要秘密？)，

会见 Shaul Levy 及 Meir Levy 两人(1.09/1.35，都是 Mossad 特工)。这两人

的兄弟 Dror Levy(1.09/1.35 Mossad 特工)就是与'艺术学生'(Mossad 特工及



 
 

工程爆破专家)一同住在 4220Sheridan St，就在 911 所谓劫机者 Mohamad 

Atta 旁边。 

 

- Shaul Levy 及 Meir Levy 在 Florida 经营泳衣店 Wings Beachwear(今日 2019

年仍可见到其网站 www.wingsbeachwear.com 甚古怪(只有一个主页，没有任

何内容，内页)，他们同时经营 L & L WINGS Inc 公司)，卖女性泳衣却没

有女职员，反而有很多年轻男职员(特务？)。店不大不多，却有多个大型

货仓，估计是 Mossad 的毒品/军火贮存货仓(关于 Mossad/CIA/美国各总统的贩

毒生意 1.61 再述)，附件有很多犹太教堂 Chabad，可能有不少犹太人聚居。

(后面再详述)。曾经有供货商说到了 WingsBeachwear 店找不到人，然后

内面有一群年轻男人秘密开会，见到供货商就很紧张的马上赶他走。 

 

-Ehud Olmert 在 911 前一晚会见 Levy 兄弟后，第二天 wtc1/2 倒下后，下

午便秘密乘坐以色列航空(El Al airlines) 4:11pm 飞回特拉维夫 Tel Aviv。

为什么这样巧合？ 为何要秘密行事？ 会见的 Levy 兄弟又与一羣

Mossad 特工及爆破专家在一起(住在所谓劫机者 Mohamad Atta 附近)，

Olmert 的目的，是否检查 911 一切准备工作顺利否？ 

 

-耶路撒冷与纽约是姐妹城市，不过如果耶路撒冷市长来纽约计划恐怖

袭击，那算是 姐妹相残 了吧？ 

 

 

 

Ehud Olmert 

 

 

 



 
 

 

1.17  谁负责 911 当日机场的保安，让 19 名劫机者登上飞机？ 

 

-本来是 Huntleigh USA(美国公司)负责，但在 911 前一年，被以色列 Mossad

的 ICTS 公司(International Consultants on Targeted Security)收购了。 

 

-ICTS 在 911 时，负责人是 Menachem Atzman 及 Ezra Harel，日常运作是

Boaz Harel，总监是 Gerald L. Gitner (Gitner 是 Mossad 北京主管 Shaul 

Nehemia Eissenberg 的手下)。他们全部都是犹太人。 

 

-Huntleigh USA/ICTS 负责纽约 Boston Logan 机场保安(撞北座 wtc1 的

AA11 及撞南座 wtc2 的 UA175 均在此起飞)，及纽约 Newark 机场保安(第

4 架撞在 Shanksville 郊外的 UA93 在此起飞)。 

 

 

-19 劫机者中，有 14 人经过以色列 ICTS 负责的 Boston Logan 和 Newark

两个机场的入闸口，安检，大堂，餐厅，洗手间，登机口。理应有大量

的录像记录，为什么 ICTS 和美国政府 从来不能提供一个录像带？ 

 

-相反，ICTS 及 FBI 却提供了 2 名所谓劫机者 Alomari 及 Atta 在另外一个

机场的影像，却并不是 Boston Logan 和 Newark 两个机场。 

 

-直至 2005 年，FBI 才肯提供第二个录像，Washington Dulles 机场(第三架

飞机 AA77，撞五角大楼，而并不是 ICTS 负责)的行李检查录像，但奇

怪此录像没有显示时间(2001 年各机场的录像早已有时间显示)，并且不

是每秒一格。但 FBI 坚称他们已看过很多当日的录像，单是 Washington 

Dulles 机场已有 300 个录像带。 

 

 

-请勿忘记，19 个劫机者根本不在 AA/UA 四架飞机(已值机 check-in)乘客

名单上。他们没有值机，没有登机证，凭什么进入闸口/禁区？ 如何能

够通过安检？ 如何没有登机证 却登上了 4 架飞机？ 并且有座位坐下？ 



 
 

为何 FBI/ICTS 从来没有提供任何一个录像去证明这 19 个人曾经进入过

出事机场？ 

 

-由于 ICTS 公司容许 14 名劫机者(全不在已登机乘客名单上)登上飞机，

令 3,000 多美国人死亡。多名死难者家属控告 ICTS 等公司疏忽。但美国

政府成立国土安全部时(Department of Homeland Security, 又是 Michael 

Chertoff 1.40 担任部长了)，临时塞入附加法案，免除三家以色列公司在

911 的责任，令所有死难家属不可以控告 ICTS 及 Huntleigh 公司。相信

这做法是避免在法庭上，ICTS 等被要求提交 19 个劫机者在机场各处出

入的录像带，因为从来就没有录像带！ 

 

-还有，2005 年 7 月 7 日伦敦的地铁及巴士恐袭中(死了 52 人)，地铁保

安同样是由 ICTS 负责，而巴士爆炸位置就在 ICTS 办公室对出 100 米的

Tavistock 广场 ! 

 

-伦敦恐袭，与 911 一样，事发当日都有恐袭演习(drill, 以便调入其他人

取代正常保安人员，以及在袭击发生后，混淆前来救援的其他人)。并

且事发后，贝理雅首相(与 911 布殊总统同样)否决调查伦敦恐袭，估计

是防止 ICTS 被迫公开地铁录像带。事发后，贝理雅还作了很精彩的演

说(表演)，为他挽回不少(攻打无辜伊拉克)声誉 ! 

 

-我们会发现这 18 年来，美欧几乎所有的所谓'恐袭' 都有这些共通点！ 

 

-ICTS 与上海东影公司合作，提供安检设备给北京地铁、2008 奥运、全

运、中国航空。 

 

-ICTS 亦负责荷兰 Amsterdam Schiphol 国际机场的保安，相信其角式是协

助以色列 Mossad，把毒品(后面 1.61 再详述)从荷兰走私至北美洲市场。 

 

-奇怪的是，为什么美国、英国、荷兰(及徳国)都容许外国公司(ICTS)负

责本国机场、地铁等重要地点的保安工作？ 

 



 
 

-这离不开犹太人长期收买西方各国政要/议员、控制传媒及教育(洗脑令

西方人以为犹太人是善良及受迫害民族)。 

 

-ICTS 母公司是以色列公司 Cukierman & Co. 负责人是 Roger Cukierman，

他同时是罗富齐公司 Edmond de Rothschild Group 的 CEO。负责阻止 911

受害家庭诉讼的犹太人法官 Alvin Hellerstein(1.42)的儿子 Joseph 

Hellerstein(1.43) 就是代表 Cukierman & Co.公司辩护，避免 Cukierman & 

Co 要为 911 赔偿。 

 

-ICTS 也进行毒品走私活动(1.61) 

 

 

   
Menachem Atzman,         

ICTS chairman 

 

 

 

Boaz Harel 

 

 

 

Shaul Nehemia Eissenberg 



 
 

 

 

   

2005 年伦敦地铁及巴士恐袭   ， 

 

 

 

18 年来，各国恐怖袭击共通点：凶手已死 

但总会带上没被烧毁的证件。 

 

 

 

来源:Christopher Bollyn  

 



 
 

 

 



 
 

 

1.18      负责 wtc1,2,7 日常保安的 Kroll Security Co : 

 

-运作负责人是 Jerome M. Hauer(犹太人及复国主义者)，他加入 Kroll 

Security 前，是纽约市长 Giuliani(1.37 朱利安尼)的紧急管理部门总监

(Director of Office of Emergency Management)，而他们的紧急应变中心，正

是在 wtc7 的 23/F。 

 

-有说法指，911 当日 wtc1,2 的工程爆破，都需要一个近距离的控制中心，

以便顺利进行 911，此中心便是设在 wtc7 的 23/F。这亦是 wtc7 需要被

毁灭(证据)的原因。 

 

-Jerome Hauer 的母亲 Rose Muscatine 是以色列第一代特工，'犹太复国主

义者女儿'(Daughter of Zionist Movement)成员。 

 

 

-911 当日，在 wtc1,2 座刚倒下后，Jerome Hauer 立即向传媒大力宣扬，

是飞机燃油令两座大楼倒下的。所以，他的角式是迅速误导传媒/公众倒

塌的'原因'，令绝大部份人“先入为主”接受这个假话，不再作出思考

及怀疑。他的作用与 Ehud Barah 相近(以色列 1999-01 总理，在 BBC 诬

告中东回教人是凶手)，都是从一开始就要误导大众。 

 

- 911 的凶手早已计划好，一待 911 发生，便从各方面误导大众。当然他

们亦早已控制了各主流传媒作配合(第三章)。这是'举世荒言' 的创造(后面

1.31 谈到)。我们后面会看到，911 原来已计划了近 30 年。 

 

-Jerome Hauer 亦聘请了 John O'Neill 做 wtc1,2 保安主管。John Neill 本来

是 FBI 调查主管，专责跟进盖达(al Quida)等组织，但他突然被 FBI 调职/

迫走(他是否调查到，有大一群以色列 Mossad 特工假扮成回教恐怖份子，

并将有大行动？)。John Neill 第一天上班便遇上 911 而殉职，是否 Jerome 

Hauer 故意聘请他及'处理'掉他，便不得而知了！ 



 
 

 

 

 

         

Jerome M. Hauer           

 

 

 

Giuliani   

 

 

 

John Neill 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.19      谁负责 wtc1,2 座的升降机维修？ 

 

答： 



 
 

-wtc1,2 座的 47 条内支柱共承担 60%重量(244 外支柱承担 40%)。这 47

条内支柱都是位于升降机(槽)井道旁。所以，谁能在那里工作，便可以

安装 nano-thermite 炸药及引爆器，而不被每天上班的人仕发觉。 

 

-1993 年世贸炸弹案后，港口局执行总监 Stanley Brezenoff 借此事把升降

机维护，由原来大公司 Otis 转交给一所名不经传，又不负责任的小公司

ACE(911 的 ACE 已在 2006 年结业，今日网上看到的是另一间 ACE)，港

口局 Stanley Brezenoff 亦借此把保安重建工作交给 Kroll Associates。 

 

-1993 年世贸炸弹案，Otis 公司在世贸升降机救了 500 人。2001 年 911

恐袭后，ACE 却全部职员马上一走了之，令 200 人困死在升降机内！ 

 

-ACE 老板是 Ronald Baamonde，主管是 Niederan，公司虽小但 2000 年布

殊竞选总统时却捐款不少。他们在 2000 年罕有地得到美国军方 300 万

美元合同，但双方都拒绝透露其内容。2000 年底港口局主席 Lewis 

Eisenberg(1.07)再批给 ACE 声称是 '历史上最大的升降机合同'，这与 911

有关吗？ 

 

 

 

1.20       还有其他可疑工程吗？ 

 

答： 

-wtc1,2 当初建筑时使用了石棉，故 911 前数年不断花费巨资清除石棉，

成为港口局的沉重负担。911 前，港口局主席 Lewis M. Eisenberg(犹太人

1.07)把石棉清除合同，批给一所从未合作过的 LVI service。但奇怪是 LVI

本来是工程爆破专家，2000 年之前也没有做过石棉清除工程。 

 

-由于 wtc1,2 座共 220 层厚 5.5 英吋混凝土(共 880 万平方呎可覆盖 113 个

标准足球场)全被炸成粉末，所以，LVI 在每层天花究竟是清除石棉 ? 还

是放上爆炸品 nano-thermite ?  就不得而知了 ! 

 



 
 

-LVI 老板 Burton Fried，在 911 后一边向查询的记者否认 LVI 在 wtc 曾经

有工程，另一边却在建筑杂志上列出 LVI 在 wtc 有工程。他为什么不敢

承认在 wtc 做过工程，欲盖弥彰？ 

 

-Burton Fried 是犹太人，他的女儿 Marsha Stacy Fried 在 1993 年和 Andrew 

Neil Bainnson 结婚，其丈夫也是犹太人。 

 

 

 

1.21     美国的爱国法案(Patriot Act of 2001)是怎样一回事？ 

 

答： 

-这法案容许政府多方面任意监听，拘禁任何人的权力。布殊总统在 911

后说要立此法例，但竟然在 8 日内(9 月 11-19 日)便向国会提交了一份 342

页，分 156 个部份的法案。 因此，有看法指政府早在 911 前，已完全

准备好了这份法案，只等待 911 令美国人民在惊惶中，接受美国政府以

反恐为名，加强控制人民为实的法案。 

 

-美国 240 多年历史中，每次对外发动大规模战争前，都会发生美国被袭

事件。令人民从不愿意，变为愿意参战(包括一战二战)，手法每次都同

出一辙(第四章)。 可惜的是美国人/世人到了今天，还是被同一方法一再

欺骗，还没醒觉！让魔鬼仍然得逞，继续屠杀无辜人民！ 

 

-对于爱国法案，几乎全部议员都有没时间仔细看，两位想阻止政府通

过法案的议员，则受到布殊政府的公开威吓。 

 

 

 

1.22       美国政府对 911 的调查： 

 

-美国政府至今，从来没有对 911 事件作出过正式调查。想不到吧？ 



 
 

 

-911 后，布殊政府一直拒绝成立调查委员会。直至 441 日(14 个月)后，

因为受到压力（四位 911 死难者遗孀 Jersey Widows 不断抗议）才成立

911commission(911 调查委员会)，但一切现场证据都已被毁灭(1.37)。 

 

-布殊与切尼，都曾亲自要求国会不要查 911 那么多。为什么？是担心自

己的罪行被揭露吗？ 

 

-相比珍珠港事件、肯尼迪被刺、哥伦比亚穿梭机、挑战者穿梭机等事

件，政府都是 7 天内成立调查委员会的，不是 441 天。 

 

-经费不足: 911 调查委员会最初只得 3mil(300 万)美元，之后追加至 15mil。 

 

-相比之下，哥伦比亚号事件有 175mil 调查费(2003 年，也是布殊/切尼决定)。

挑战者号事件有 100mil(1986 年)。即使莱温斯基(克林顿性丑闻,1998 年，莱温斯基

也是犹太人)也有 30mil。 

 

-调查委员会的负责人(执行总监 Executive Director)是 Philip D. Zelikow(犹太人

1.28/1.31)，他在委员会未开始工作前，已先决定好报告什么可以/不可以

写(包括只字不提 wtc7，和 High 5  1.13)，这是什么调查？后面 1.28/1.31

会提到，Philip Zelikow 的博士论文正是 '举世谎言的创造与维护'。 

 

 

 

       

Philip D. Zelikow    

 

 

 



 
 

 

9/11 commission report 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.23      为何美国 911 后要攻打阿富汗？ 

 

-911 后，美国说凶手拉登躲藏在阿富汗，所以要攻打阿富汗。阿富汗塔

利班政府很快就表示，愿意交出拉登，但布殊政府再说，就是交出拉登

也要照样打阿富汗。那很明显了，布殊政府根本不是为了拉登才攻打阿

富汗的 !  

 

-据 CNN 及 Times 报导，攻打阿富汗的计划书，早在 9 月 10 已放在布殊

总统桌上。当时，还没发生 911。 

 

-真相是，911 前 5 星期，美国谈判代表 Thomas Simons 与阿富汗政府(塔

利班)会面，要求 : 

1. 塔利班把油管建造权交给美国，及 

2. 塔利班要继续在阿富汗种植大量鸦片，(塔利班想杜绝阿富汗的毒品种植，

这却伤害了 CIA, Mossad, 布殊家族，克林顿的利益。后面 1.60/1.61 再述) 

 

-美国的代表 Thomas Simons(1995-98 美国驻巴基斯坦大使)告诉塔利班，要么

接受一地毯黄金，要么我们用一地毯炸弹埋葬你们(either you accept our 



 
 

offer of a carpet of gold, or we bury you under a carpet of bombs)。塔利班不愿

意自己国家种植大量鸦片，所以收到美国炸弹 ! 

 

https://www.theguardian.com/world/2001/sep/22/afghanistan.september113 

 

英国卫报：two months before(911), …. in Berlin in mid-July,…. 

Americans(Thomas Simons) indicated …. the United States would …take an 

overt action against Afghanistan…not only overt, but from very close proximity 

to Afghanistan. (Tom Simons 对巴基斯坦代表说，对阿富汗的行动不但是

全面的，还会深入阿富汗国境内) 

 

 

 

     

 

 

 

 

-阿富汗种植鸦片的面积，从 2001 年 0.8 亿公顷增至 2017 年 32.8 亿公顷，

在美军控制下增加 40 倍。CIA 亦得到大量毒品，转售至北美/全球市场，

而大获其利。 



 
 

 

-美国毒品问题是不可能改善的，因为从以色列、CIA、美国总统如克林

顿、布殊等，都需要赚贩卖毒品的钱。(1.61/1.62) 

 

-Thomas Simons 现在(2019 年)是哈佛大学的教授，中国/亚洲那些仰慕美国

西方教育的父母，可以让孩子向 Thomas Simons 好好学习。听听他为贩

卖毒品而发动战争的经验 ! 

 

 

 

                 

Thomas W. Simons, now      

visiting scholar at Harvard 

 

 

 

Afghanistan opium production 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 



 
 

 

 

1.24  PNAC(美国新世纪 Project for New American Century) 

 

-1991 年苏联倒下后，美国一些人觉得这是美国独霸全球的好机会。 

 

-1991 年 9 月 11 日(911 前刚好 10 年)，老布殊总统亦公开(却不是第一次)

指出要建立'新世界秩序' (New World Order , 其中犹太人成员包括 Jacob 

Rothschild1.07/1.12, Ben Bernanke1.08, James D. Wolfensohn 世银总裁，

Henry Kissinger 基辛格, Alan Greenspan 格林斯潘, 满手鲜血的 Paul 

Wolfowitz1.24, Sumner Redstone3.1, Michael Eisner3.1, Rupert Murdoch1.27, 

和臭名远播的犹太人 George Soros 索罗斯)。 

New World Order 这个组织的目的就是，全世界由美国说了算数 ! 

https://www.youtube.com/watch?v=MADYzQstpsU 

 

-1997 年，New World Order 变成 PNAC。PNAC 成立人是 Robert Kagan(犹

太人)及 William Kristol(犹太人)。他们背后仍然是罗富齐家族。 

 

-Robert Kagan 父亲是 Donald Kagan(犹太人)，妻子是 Victoria Nuland(犹太

人，前副国务卿，Nuland 2014 年说美国花了 50 亿推翻乌克兰民选政府)。Robert Kagan

和 William Kristol(犹太人) 都是 Zionist(犹太复国主义者，要成立大以色列国)及

Neocon(新保守主义者，要令美国独霸全球)。而 Zionist 及 Neocon 的背后都是罗

富齐。 

 

美国推翻乌克兰民选政府： 

https://www.youtube.com/watch?v=WV9J6sxCs5k&t=207s 

(更多关于 2012-14 年乌克兰颜色革命的真相，在第四章介绍。) 

 

-2000 年 PNAC 出了一份文件，指为了加速变化，需要有另一个珍珠港

事件(美国受袭击，令美国人民支持政府参战)。 

(The process of transformation is likely to be a long one, absent some 

catastrophic and catalyzing event - like a new Pearl Harbor)。 



 
 

 

-在这份文件上签名的，有 Dick Cheney(副总统),、Donald Rumsfeld(国防

部长)、Jeb Bush(布殊总统亲弟)、Paul Wolfowitz(犹太人，副国防部长，

攻打阿富汗/伊拉克/和现在伊朗的主要推手，2014 年与香港'占中'黑手黎

智英密会)。他们刚好全部是 911 发生时，美国政府的最高层，以保证

911 顺利进行。 

 

-PNAC 的 Christopher Maletz 亦指，如果没有灾难事件，政客不会批准增

加国防预算 (They needed more money to up the defense budget for raises, 

new arms, and future capabilities. Without some disaster or catastrophic event, 

neither the politicians nor the military would have approved) 

 

-PNAC 成员(老布殊家族，Dick Cheney….等) 想通过美国称霸，而个人

取利。他们与以色列政府在 911 的合作上，就一拍即合了。 

 

-特朗普的(2019 年 1 月)国家安全事务助理 John Bolton(博尔顿)也是 PNAC

成员，为以色列利益服务，所以他反对美国特朗普想从叙利亚，伊拉克

撤军的想法。并且，是他一力指使加拿扣查华为孟晚舟的。(2019 年 1 月) 

 

 

 

                 

PNAC (Project for New American  Century)                        

            

                     



 
 

 

Paul Wolfowitz, Rabbi Dov Zakheim, 

Israeli - Chief of-Staff Shaul Mofaz 

他们在 9/11 后，讨论侵略阿富汗/ 

伊拉克/叙利亚/也门…的计划 

 

 

 

 

Paul Wolfowitz 

 

 

                                

占中黑手黎智英与满手血腥的 PaulWolfowitz 密会           

Jimmy Lai paid US75,000 to Paul Wolfowitz               

http://www.scmp.com/news/hong-kong/article/1557390 

/jimmy-lai-paid-paul-wolfowitz-us75000-help-myanmar  

 

 



 
 

 

 

 

 

以色列向巴勒斯坦平民 

施用禁止的化学武器 

 

 

 

    

 

 

在黎巴嫩/巴勒斯坦/加沙/伊拉克，无辜的平民/孩子每天被杀害 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

           
John Bolton, PNAC 成员。特朗普的      

国家安全事务助理。与希拉里一样， 

吃美国的饭，为以色列服务 

 

 

 

 

John Bolton and Netanyahu 

 

 

 

 

现在特朗普政府里，一半都是犹太人。 



 
 

 

 

来源:Christopher Bollyn，Brother Nathanael http://www.realjewnews.com/ 

 

 

 

PNAC Members in the Bush-Cheney Administration 

The Project For a New American Century  

PNAC Members In The Bush II Administration 

 Dick Cheney  Vice President of the US 

 Donald Rumsfeld  Secretary of Defense 

 Paul Wolfowitz  Deputy Secretary of Defense (former) 

 Peter Rodman  Asst Secretary of Defense 

 Elliot Abrams  National Security Council 

 Richard Armitage  Deputy Secretary of State (2001-2005) 

 Robert B. Zoellick  Deputy Secretary of State (2005-2006) 

 Paula Dobriansky  Undersecretary of State Global Affairs 

 Richard Perle  Defense Policy Board Advisory Comm. 

 Eliot A. Cohen  Counselor to US State Dept 

 Douglas Feith  Under Secretary of Defense for Policy 

 I. Lewis "Scooter" 

Libby 
 Chief of Staff for VP Cheney (former) 

 Dov Zakheim  DoD Comptroller (missing $2.3 trillion) 

 Bruce Jackson  President, US Committee on NATO 

 Randy Scheunemann  US Committee on NATO 

 John Bolton  UN Ambassador 

 Zalmay Khalilzad  US Ambassador to Iraq 

 Seth Cropsey  Director Intl Broadcast Bureau (VOA) 

 Francis Fukuyama  President's Council on Bioethics 

 Jeb Bush  Governor of Florida 
 

http://www.newsfocus.org/pnac_members_bush.htm 

 

 



 
 

(…At least one organization, stated in a published report one year before 9/11 that it would take a “new 

Pearl Harbor” event to motivate the American people to make the commitment of money and troops needed 

for the U.S. to assert its military power to maintain American global dominance over the coming century. 

Shortly after 9/11, the phrase “a new Pearl Harbor” was immediately used and repeated by the mainstream 

media, government officials, and spokespersons, and others in referring to the 9/11 attacks. 

https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

最近照片(2018 年 11 月),左一 Baron David de Rothschild (法国罗富齐，法国总统马克龙 Macron 的老板，第六

章)Chairman of board of the WJC World Jews Congress; 左二 Jacob Rothschild(英国罗富齐 1.12/1.27)，左三 Ronald 

Lauder(President of the WJC 1.34)   Source:WJC/Christopher Bollyn 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

1.25       沙特是否主谋？ 

 

或许有人问，美国政府不是隐瞒了 28 页 911 的报告，指沙特资助 19 个

劫机者吗？会否沙特是才是 911 的主谋？ 

 

其实这不难回答： 

 

(i).根本从来就没有 19 个劫机者，又何来沙特资助劫机者？(当然，是有

一群以色列 Mossad 特工，假扮成中东回教劫机者，并且故意四处招摇。) 

 

(ii). 60 个 911 幕后策划者(第二章)，全部都是犹太人/犹太复国主义者。有

一个沙特人吗？ 

 

(iii). 以色列/美国/沙特都有份资助盖达组织，拉登，ISIS：目的是先用

作对抗前苏联; 再搞乱中东让美国/以色列借口出兵; 现在还用来推翻叙

利亚/伊朗等。 

 

但以色列向列根推荐盖达组织 (在一众阿富汗反苏联组织中，盖达是最

反西方的，以色列想利用美国壮大盖达后，盖达掉过头来反西方) ; 培

训拉登(其导师是以色列双重特务 Ali Mohamed，曾经用炸弹袭击美国驻

非洲领事馆); 成立 ISIS，罪行不是比出(部份)钱的沙特更大吗？ 

 



 
 

 

1983 年，以色列在众多反抗苏联入侵阿富汗的组织中， 

选了最反西方的盖达组织，向里根总统推荐，美国中计了。 

 

 

 

-所以，28 页机密文件又是另一个预设好的陷阱，Philip Zelikow 的"举世

谎言" (1.31)的一部份。让世人对 911 的一点怀疑，又再堕入"沙特门"拖

十几年，继续掩饰以色列的真凶身份。 

 

-所以，如果罗富齐家族是 911 大老板/主谋，他们下面的以色列政府和

美国政府算是主犯，沙特最多算是从犯摆了。 

 

 

 

       

Ali Mohamed(拉登的导师)        

 

 



 
 

 

Philip Zelikow 的"举世谎言" 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

 

以色列/美国 成立/资助 ISIS，并让 ISIS 进入叙利亚。然后以攻打 ISIS 为名， 

挥军入侵叙利亚，协助叙利亚叛军/攻打叙利亚政府军为实。 

 

 

 

 



 
 

其他重要人物： 

 

911 的策划主要分 3 个阶段 

第一阶段：用传媒对大众洗脑，比如中东恐怖份子会劫机撞世贸；告诉大众世界将会有

新形恐袭 

第二阶段：911 策划和进行 

第三阶段：911 发生后，用传媒误导大众；事后毁灭证据；操控/阻止调查；阻止诉讼 

 

我们可以看看下面的人扮演了那一个角色： 

 

 

 

1.26   Arnon Milchan (第一阶段：用传媒告诉大众，是中东恐怖份子劫机撞世

贸) 

-Arnon Milchan 是 Mossad 特工，荷里活导演及制片家，从事秘密活动，

他是个中间人，与很多主流媒体负责人交好，包括梅檡(Rupert Murdoch 

1.27)。 

 

-他帮助以色列买入武器，例如协助以色列 1975 年购买 Hawk Missiles(猎

鹰飞弹)时从中赚取了 30 万美元。他与佩雷斯(以色列总理 1984-86, 1995-96，

为以色列偷运及建立核武，和带领以色列团队研究 911中使用的 nano-thermite)是好友。 

 

-1952-63 年，他与梅檡(Rupert Murdoch) 早已多翻合作。 

 

-1978 年，Arnon 与以色列国防部长 Ezer Weizman 合作并正式推广 911 概

念，制作了电影'Medusa Touch'，内容是有人用精神力控制飞机，撞向大

楼。这是第一次 Mossad 通过媒体，向西方人民脑袋浸入'飞机可以撞大

楼' 的概念。 

 

 

-这一年(1978)是 911 发生前 23 年，从 1974 年(1.63)以色列 



 
 

贝京总理(Menachem Begin 1.64)公开宣布，要把恐怖袭击带到全世界的想

法(911)，到 4 年后我们终于看到有迹可寻了。 

 

 

-1994 年 10 月，Arnon 的合作伙伴 Avi Arad(犹太人), 与 Stanley Martin 

Lieber (犹太人)，上映 Iron Man 卡通，内容是飞机及飞弹打中世贸北南

座及五角大楼。内容已非常近似 911。是第二次用媒体，向西方人民脑

袋浸入'飞机可以撞大楼' 的概念。 

 

-2001 年 3 月，911 发生前 6 个月，Arnon 与梅檡(Murdoch)再合作，制作

霍氏(Fox)电视剧 'Lone Gunmen'，内容是恐怖份子用计算机控制飞机，

撞向世贸大楼。是第三次用媒体，向美国人浸入'飞机可以撞大楼' 概念。 

 

-Arnon、梅檡 Murdoch(1.27)、Ronald Lauder(犹太人，Estee Lauder 化妆品公司拥

有人 1.34)三人合作购买了以色列电视台 TV channel 10。他们不但是老朋

友，更是多方面合作的小圈子。 

 

-这里 1.26 后部会显示他们的关系图 

 

 

          

Arnon Milchan and Netanyahu               

 

 

 



 
 

 

Shimon Peres 佩雷斯(左),Arnon Milchan(中),Netanyahu(右) 

 

 

 

   

Arnon Milchan and Israel Defense       

Minister Ezer Weizman, 1978      

 

 

 

 

 

Medusa Touch-plane crash 

to a building, 1978 



 
 

 

 

 

 

1994 年 Iron Man 卡通 

 

 

 

        

 

2001 年 3 月，Arnon 与梅檡制作电视剧 'Lone Gunmen 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 



 
 

 

  



 
 

 

 

 

 

1.27   梅檡(Rupert Murdoch): (第一阶段：用传媒告诉大众，中东恐怖份子

会劫机撞世贸，第三阶段：事后用传媒误导大众) 

 

-澳洲人/犹太人，新闻集团(News Corporation)主人。其母亲 Elisabeth Greene

是犹太人(梅檡是不愿向人提及的)，所以梅檡自动拥有以色列(双重)国籍。

梅檡的犹太人背景，令其得到罗富齐家族信任和资助，大举收购美国报

纸/传媒，成为传媒大亨。所以新闻集团真正的主人/金主是罗富齐。 

 

-虽然不愿提及自己母亲是犹太人，梅檡却一直乐于告诉别人，他与以

色列各总理交好。包括 Netanyahu 内塔尼亚胡及 Ariel Sharon 沙龙(911 主

要策划人之一)。他也与地产商 Larry Silverstein (wtc1,2,7 主人 1.07)及 

Frank Lowy 友好。 

 

-他与荷里活导演 Arnon Milchan(Mossad 特工)多年合作，包括 Medusa 

Touch (1978 年)，Lone Gunmen (2001 年 Fox 电视播出)，内容都是恐怖分

子用飞机袭击美国高楼大厦。 

 

-911 后，梅檡一直拒绝响应记者访问，为什么那么恰巧 Fox 在 911 之前

播出 LoneGunmen。 

 

-911 后，他先用新闻集团，误导大众回教人是凶手。直至今天，仍不断

攻击一切怀疑美国政府的人，是阴谋论者，或者是反犹(anti-semite 这是犹

太人最喜欢用的武器，去掩饰犹太人的罪行。他们又喜欢说，任何人批评犹太人罪行的，

就等于是否认大屠杀，一切上纲上线。)。 

 

-2003 年美国攻下伊拉克后，其最大油田 Kurdistan 被 Genel Energy 公司

开采。其合伙人包括 Jacob Rothschild(英国罗富齐)、梅檡(Murdoch)、切

尼(Dick Cheney, 2001-09 副总统)…… 



 
 

 

-另外，以色列侵占叙利亚的戈兰高地(Golan Heights)后，现时被 Genie 

Energy 开采石油，同样由 Jacob Rothschild，Murdoch，Sheldon Adelson(金

沙赌场老板)….等拥有。Genie 在外蒙古也有采油。 

 

-顺便一提，Sheldon Adelson(金沙集团老板第六章再介绍)2016 年赞助了

Trump 特朗普 8,200 万美元竞选总统费，所以他最近(2018 年 5 月)令 Trump

把以色列美国大使馆搬到耶路撒冷，又令特朗普政府准备承认以色列拥

有戈兰高地，让 Genie Energy 可以永远开采叙利亚戈兰高地的石油。 

 

-由于 Murdoch 前妻是爱尔兰人，子女不被视为犹太人，其子女再得不到

罗富齐的信任。所以 2003 年 Rupert Murdoch 委任儿子 James 做 CEO 时，

Jacob Rothschild(罗富齐)也同时加入做了副主席，紧紧看着。最近(2017

年 12 月)FoxNews 卖给 Disney(犹太人 Robert Iger 第三章)，以保证大型传

媒继续由犹太人控制，是必然的事。 

         

Genel Energy/ Genie Energy - Rupert Murdoch/Jacob Rothschild  

 

 

 

 



 
 

  

Genie Energy   来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

1.28   Philip D. Zelikow(第一阶段：告知世界有新形恐袭，第三阶段：事后操

控调查) 

 

-犹太人，他与 John M. Detch 1.30(犹太人，1994-95 副国防部长，1995-96 

CIA 主管)，及 Ashton B. Carter 1.29(2015-17 国防部长)，三人合作在 1998

年 11/12 月外交杂志(Foreign Affairs)撰文 '灾难恐怖主义' (Catastrophic 

Terrorism)。内容提到，新的恐怖袭击有如'珍珠港'，政府需藉此加强监

控人民。这正正就是 911 事件及之后发展的大纲。两年后(2000 年)的

PNAC 的文件就是把 '灾难恐怖主义' 内容完全写进去。 

 

-在同一期外交杂志上，Bernard Lewis(英国犹太人)亦写另一编文章，指

拉登是有如合法杀人(license to kill)，可见他们互相配合，1998 年已经准

备把拉登当作 911 的替死鬼。 

 

-荒谬的是，Philip Zelikow 的博士论文题目便是'举世谎言’的创造与维

护 (Creation and Maintenance of Public Myth)。911 掩饰正是他的老本行。 

 

-他是 PNAC 成员及新保守主义者(Neocon) 

 

-他是 911 调查委员会执行董事(9-11commission Executive Director)。911

调查及报告由他带领。他在委员会未开始工作前，已决定了报告什么可

以/不可以写。 

 

-比如在近 600 页报告中，没有只字提及 wtc7 倒塌，High5，或解释为何

有最少 19 劫机者有 7 人仍在生。 

 

-所以他在掩饰 911 真相上，担当极为重要的角色。 

 

 



 
 

 

                        

Philip D. Zelikow       

 

 

 

Ashton B. Carter 

 

 

 

 

John M. Detch 

 

 

 



 
 

           

Foreign Affairs Catastrophic Terrorism 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.29   Ashton B. Carter 卡特 (第一阶段：告知世界有新形恐袭) 

 

-2015-17 美国国防部长 

 

-他在罗富齐(Rothschild)的军工企业 Global Technology Partners (GTP)工作

了 34 年，职位是资深伙伴(senior partner) 

 

-1998 年，他与 Philip Zelikow(1.28), John M. Detch(1.30) 三人合共在外交

杂志(Foreign Affairs)撰文 '灾难恐怖主义' (Catastrophic Terrorism) 

 

-他 911 前在 MITRE(1.58)担任了 5 年的信托董事，这个公司在 911 中负

责干扰美国军方机构的计算机系统，令它们不能正常运作。 

 



 
 

 

             
Ashton B. Carter      

 

 

 

 

他是罗富齐的军工企业(GTP) 

的资深伙伴(senior partner) 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.30    John M. Detch (第一阶段：告知世界有新形恐袭) 

 

-犹太人，1994-95 美国副国防部长，1995-96 CIA 主管 

 

-他在罗富齐(Rothschild)的军工企业 Global Technology Partners (GTP)工作，

职位也是资深伙伴(senior partner)。 



 
 

(所以，年轻人想在政治/财富有一番作为，应该进入罗富齐 Rothschild 的公司工

作，这是成功的快捷方式。以色列总理 Natanyahu,法国总统马克龙 Emmanuel 

Macron，都是罗富齐前员工) 

 

-1998 年，他与 Philip Zelikow(1.28), Ashton B. Carter(1.29) 三人合共在外

交杂志(Foreign Affairs)撰文 

 

-Philip Zelikow 这几个人，还有 Netanyahu 及其他部份活跃政治的人，都

多次在外交杂志撰文'灾难恐怖主义' (Catastrophic Terrorism)。 

 

 

 

John M. Detch 

 

 

 

1.31  「举世谎言的创造与维护」(Philip Zelikow 的博士论文):  

Philip Zelikow 的"举世谎言" 博士论文说，创造"举世谎言"有几个阶段： 

 

1. 事前准备，先用传媒告诉大众概念，向大众洗脑。(比如飞机可以撞

入大楼，恐怖份子会劫机撞世贸，世界即将有新形恐袭等) 

 

2. 事发后，立即用传媒去误导大众，不要让大众去思考，去疑问。(例

如 Ehud Barak 在 BBC 指拉登/阿富汗是凶手 1.11，Jerome Hauer 1.18

指大楼倒塌的原因是飞机撞击引致等) 

 

3. 毁灭证据，立即清理灾场/钢柱(1.37)、五角大楼检走碎片(1.12)、充公

录像带等(1.12)，以免被人发现破绽。 



 
 

 

4. 操控/阻止调查(1.37/1.38)，调查耽误(441 日,1.22)、控制调查(9-11 报告, 

NIST 报告,1.22/1.28)，阻止诉讼(1.42-1.47 等)，避免证据被提交上法庭。 

 

5. '举世谎言' 的维护：911 以后十多年来，世界各地不断的恐袭事件，

目的是令西方/全球人民一直处于恐袭惊惶中，令人民继续支持美国

政府攻打中东国家；围堵俄中；支持美国政府监控人民等。 

 

 

 

 

Phillip Zelikow: The Creation and Maintenance of Public Myths 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.32   Shaul Nehemia Eisenberg(第二阶段：911 事前策划) 

 

-1921-97(猝于北京) 

 

-犹太人，Mossad 特工中国区主管，二战时在日本学习恐怖袭击技巧，

其太太也是日本人。 

 

-成立 Eisenberg Group 公司，表面从事收购/建造工厂，工业贷款。子公



 
 

司 ATASCO(Aircraft Trading And Services Inc)USA 公司，是为了以色列国

防部在 1971 年成立，表面从事飞机租赁，其实是 Mossad 特工组织，在

美国从事间谍活动。 

 

-Shaul 亦从事贩卖美国军火/机密给各国包括中国，以资助 Mossad 工作，

也令中国政府视以色列为朋友而非敌人。 

 

-Shaul 亦间接运作 ICTS 公司(911 负责机场保安 1.17)。Shaul 手下 Gerald 

L. Gitner1986-89 年负责 ATASCO，之后 Gitner 1997-2005 年在 ICTS 任总

监。ICTS 也进行毒品走私活动(1.61) 

 

-Shaul 早在 1987 年新成立子公司 Atwell Security (1.08)并立即赢得世贸保

安合同(凶手第一次成功夺取世贸保安权以图发动飞机袭击)，Shaul 泒下属

Mossad 特工(及国际恐怖份子)Peter Zvi Malkin 及 Avraham Shalom 

Bendor(1.08) 负责 Atwell 运作。 

 

-但不久 Malkin 及 Bendor 被发现其恐怖活动历史。 

 

-Malkin 1960 年被当时 Mossad 头子 Isser Harel 派往阿根庭绑架及杀害德

国前军官 Adolf Eichmann。 

 

-Bendor 任 Israel General Security Service 头子时，多次杀害巴勒斯坦平民。

佩雷斯(1984-86 总理)指示 Bendor，Rafi Eitan(第五章) 等人，从 1968 年

在美国 Apollo 核电厂偷走了大量武器级的铀 Uranium，到以色列。Bendor

也与以色列前总理沙米尔(1986-92)是好友 

 

-Atwell 因此被取消合同。Bendor 然后去了 Jules Kroll 的公司工作(1.08)。 

 

-如果不是这样，911 事件便会提早 10 多年发生(1.08)。 

 

- Peter Zvi Malkin 与 Michael Chertoff(1.40) 母亲 Livia Eisen 合作在纽约开

艺术店。911 前两年已有 200 多名以色列'艺术'学生活跃于纽约，其中很



 
 

多是’工程爆破’ 及'电子干扰' 专家(1.13)，他们利用这些艺术店作为

基地/联系处。911 后 200 个艺术学生被 FBI 逮捕，但 Michael Chertoff 下

令 FBI 把他们全部释放回以色列。 

 

-因此有人说，911 有一部分是在中国内策划的，因为从成立 Atwell，到

派人去 ICTS 等，都是由住在北京的 Shaul 做的。 

 

 

           

Shaul Nehemia Eisenberg             

 

 

 

Peter Zvi Malkin/Avraham Shalom Bendor 

 

 

 

1.33   Philip Kalten Bacher/ Stephen Berger：1987 年令 Atwell

得到世贸保安合同的人，港口局(Port Authority)(第二阶段：911 事前

策划) 



 
 

 

-1987 年，港口局主席(1984-1990 年)Philip Kalten Bacher，和港口局执行

总监(1985-1990 年)Stephen Berger 都支持让 Atwell 取得合同。 Stephen 

Berger 代表政府与 Peter Zvi Malkin 谈合同及批出合同。随后 Malkin 与

Bendor 被爆出是国际恐怖份子，港口局只好在 1987 年 4 月终止与 Atwell

的合作。如果不是这样，911 会提早 10 年发生。 

 

- Philip Kalten Bacher 是犹太人，其父成立 American Jewish Committee(美国

犹太人委员会) 

 

-Berger 是 Citizen Budget Commission of NY(纽约公民预算会)会员，与他

一起共事的，还有 Larry Silverstein (wtc1,2,7 主人 1.07)、Jules B.Kroll(wtc1,2,7 保

安公司主人 1.08)、Kenneth J. Bialkin(犹太人，1.45 负责迫使 911 死难家属接受赔偿

放弃诉讼)。他们全部都是一伙的，世界真细小，不是吗？  small world, 

isn’t it?   (请看后图) 

 

-1987 年 Atwell 失败后，凶手在 1993 年发动汽车恐怖袭击，通过 Stanley 

Brezenoff 港口局执行总监(1990-1995 年)的协助，Kroll Security 取得 wtc1/2

保安合同，另外 ACE 取得升降机合同。 

 

-然后在 2001 年，Lewis Eisenberg(1995-2001 港口局主席)协助 Larry 

Silverstein 拿到 wtc1/2 的 99 年权利，和协助 LVI 取得石棉合同。 

 

-我们可以看到，由于凶手数十年来想发动对 wtc1/2 的恐怖袭击，他们

锲而不舍的要得到 wtc1/2 的控制权和保安权。他们也不断得到港口局的

高层协助。(请看后图) 

*1987 年港口局主席 Philip Kalten Bacher 和执行总监 Stephen Berger，协助

Atwell。 

*1993 年港口局执行总监 Stanley Brezenoff，协助 Kroll Security 和 ACE 

*2001 年港口局主席 Lewis Eisenberg，协助 Larry Silverstein, LVI, 和 ACE。 

 

 



 
 

    

Philip Kalten Bacher      

 

 

 

Stephen Berger 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

1.34   Ronald Lauder(第二阶段：911 事前策划) 

 

-犹太人，化妆品公司 Estee Lauder 承继人 

 

-他是纽约私有化计划(NY Governor George Pataki's Commission on 

Privatization)主席 

 

-他也是世界犹太人大会(World Jewish Congress) 主席 

 

-他资助 Mossad 的 IDC(InterDisciplinary Center), Daniel Rothschild(罗富齐)

是学院院长 

 

-他在纽约私有化计划(NY Governor George Pataki's Commission on 

Privatization)里担任主席，推动 wtc 世贸，及 Stewart AFB 空军机场(位于

纽约北面 1.12)的私有化。这机场便是第一,二飞机(AA11, UA175)路线重

迭的地点。有看法指两架民航机降落在此，并由无人运输机代庖撞向

wtc1,2 

 

 

 

Ronald Lauder 

 

 



 
 

 
最近(2018 年 11 月)的照片 Jacob Rothschild and Ronald Lauder 

 

 

 

1.35   Ehud Olmert(奥尔默特) (第二阶段：911 事前策划) 

 

-前面 1.09/1.16 已曾介绍 

-2006-2009 以色列总理，911 时他是耶路撒冷市长。 911 前一日，他秘

密飞到纽约，会见 Mossad 特工 Shaul Levy/Meir Levy 两人。两人的兄弟

Dror Levy 与'艺术学生'一同住在 4220 Sheridan St(劫机者 Mohamad Atta 旁

边)。 

-Ehud Olmert 晚会见 Levy 兄弟后，第二天 wtc1,2 倒下后下午秘密飞回以

色列。 

 

 

 

Ehud Olmert 

 

 



 
 

 

1.36    Maurice Greenberg(第二阶段：911 事前策划) 

 

-犹太人，AIG 前 CEO，通过 AIG 大量增加了自己的私人财富(1.08)。 

 

-与 Kenneth J. Bialkin, Henry Kissinger(基辛格) 三人都是'好事多为' 的犹

太人 

 

-Maurice 与 Henry Kissenger(基辛格) 是好友，从 1987 年已委任其为 AIG 

advisory board 主席，Kissenger 曾代表 AIG 开拓中国业务。 

 

-他的私人公司 Marsh & McLennan Co(MMC)租用 wtc1 北座 95,96/F，911

当日 AA11 正是撞在 95/F MMC 的计算机房。有指该设有导航装置，令

AA11(或其代庖飞机)准确撞入此处。因此 MMC 在 911 担有重要角色。

(1.08) 

 

-MMC 与以色列 Mossad 公司 Amdocs 合作，在拉美收购资源。Amdocs 

在 911 亦有角色(1.55)，Mossad 的 Amdocs 在北京朝外北街，及上海、广

州都有办事处，应该是 Mossad 特工的办事处。(按 2018 年底资料) 

 

-MMC 在北京朝阳区光华路有办事处。其子公司 Brink Asia 与 MMC 都

在香港有办事处。(按 2018 年底资料) 

 

-Greenberg 在 Kroll Inc  1993 年得到世贸保安合同前入股 23%，其后再

全数买了余下 77% 

 

-2008 年金融海啸中，AIG 公司不务正业，最终由贝宁克(Bernanke,犹太

人)资助 1,800 亿，让 AIG 用来赔偿给 Goldman Sachs 及 Bank of America 

 

-2002 年 Maurice Greenberg 的 AIG/AIA 支持 Paul Wellstone(1.51 有良知的

犹太人及美国国会议员，反对美国攻打伊拉克) 的竞选对手以作打击。



 
 

但 Paul Wellstone 支持度仍然高企。结果在投票前 11 日，Paul 与太太/女

儿一同死于飞机意外。(1.51) 

 

-Maurice Greenberg 与 Mossad 特务 Morris Kahnnd(1.55 Amdocs 公司负责人)

合资搞 A.I.G. Golden 公司，他们是生意合作伙伴。911 给 FBI 抓到的 200

个 '艺术学生'，很多都是来自 Nice Systems(1.54) 和 Amdocs(1.55)。 

 

- Maurice Greenberg 与 Amdocs 另外有合作在南美收购资源 

 

-其子是 Jeffery Greenberg，负责运作 MMC 公司。 

 

 

          

Maurice Greenberg           

 

 

 

Jeffery Greenberg 

 

 

 

Kenneth J. Bialkin 



 
 

 

 

 

1.37    朱利安尼(Rudolph W. Giuliani) (第三阶段：事后毁灭证据) 

 

-纽约市长(911 时) 

 

-他的紧急管理部门(Office of Emergency Management OEM)临时办事处设

在 wtc7 的 23/F，有看法指 911 当日 wtc1,2 工程爆破，需要一个近距离的

控制中心，此中心便是在 wtc7 的 23/F, 这亦是 wtc7 需要被毁灭的原因

之一 

 

-911 前，朱尼安尼已决定了 911 当日早上使用 wtc7 的 OEM 临时办事处，

但原因不明。 

 

-并且，在第一个大楼(南座)9:59am 突然倒塌前，OEM 人员却已经事先

作出放弃 OEM 办公室并全部撤离的决定，所以有关人士包括朱尼安尼/ 

Michael Hess/Barry Jennings(OEM 副总监)都有事先知道 wtc1/2 将会倒塌的

合理嫌疑。 

(…the complete evacuation on 9/11 of the NYC Emergency Operations Center(EOC), located on the 23rd 

floor of WTC7, before the collapse of the first Tower to fall, WTC2. Persons who may have (or have had) 

information material to the Special Grand Jury’s inquiry regarding the decision to conduct this early 

evacuation include then-Mayor Rudolph Giuliani, Michael Hess, and the late Barry Jennings… and New 

York Office of Emergency Management (OEM) officials and staff… 

https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

 

-朱利安尼的手下，OEM 前总监 Jerome M. Hauer(犹太人及复国主义者

1.08/1.18)在 911 前加入了 Kroll Security, 这便是 wtc1,2,7 座的保安公司。 

 

 



 
 

 

-Michael Chertoff 指令立即清理 911 灾场，朱尼安尼即日便找了 5 间公司

从 9 月 11 日晚上开始清理场地： 

 

1. SIMS metal management，美国公司。 

-负责人 Alan D. Ratner, 犹太人，他们与 Hugo Nen 公司(后来两公司合并)

一起把 25 万吨钢柱切割及运走。 

 

-他们从 911 当日晚上 8pm 已开始切割钢支柱并且搬走 

 

-马上把灾场灰烬清理，当然是为了避免被发觉有大量 nano-thermite, 溶

化铁，硫化钢，铁柱 45°切口等。所以需要迅速毁灭证据，让以后其他

人都没法调查。 

 

-问题是，朱利安尼怎可能在一日内找到并且批出合同给 SIMS, Bovis 

Lend Lease… 让他们 911 当天开始清理灾场？ 

 

-有正常头脑的人都可以想到，朱利安尼 Giuliani 在 911 前早已联系好

SIMS, Bovis 等，大家都准备好，等 911 大戏一上演，就跑出来清理场地

了。就好像 Natanyahu 第一句说’It’s very good’那么兴奋。 

 

2. Bovis Lend Lease，英国公司。公司主席 Frank Lampl，犹太人，与以色

列前总理 Ehud Barak (巴拉克，911 后立即说凶手是拉登及阿富汗,1.11)

友好 

 

3. Trully Construction, 美国公司。 

- 负责人 Peter Trully，他说 911 当日市长办公室找他，之后朱尼安尼手

下 Kenneth Holden 及 Mike Burton 负责监察清理工作。Kenneth 及 Mike

每日都与 Peter Trully 会面。 

- Peter Trully 说他在灾场看不到一个文件柜、计算机、电话、混凝土，

但看到溶化的钢铁。 



 
 

- Peter Trully 亦找了 Controlled Demolition Inc(DCI) 协助，DCI 负责人 Mark 

Loizeaux 说 wtc1,2 座的地下层有溶化钢铁，即使 911 后 3,4,5 个星期后

仍保持溶化。Mark 说在 wtc7 亦有溶化钢铁。 

- Peter Trully 也找了 Hugo Nen 公司。该公司负责人 Robert Kelman 

说他们切割了 25 万吨钢柱成各 1.5 米长的小段，但是现场只有钢柱及灰

尘，没有混凝土块，一切都成灰末。 

 

4. AMEC,英国公司,亦负责五角大楼清理工作 

 

5. Turner,德国公司 

 

 

 

-灾场 25 万吨以上的钢支柱，全被严重屈曲，断口成 45 度或 V 形，部

份被硫严重腐蚀成薄片。它们被切割成约 1.5 米长的小段，还要与其他

废铁混合(为了掩饰)，运去中国/印度等(不准留在美国)。 

 

-当时有人及团体，包括消防员组织强烈要求朱尼安尼把证据留下，但

被朱利安尼拒绝了。 

 

-后来上任纽约市长的彭博(Michael Bloomberg,犹太人,1.38,2002-13 上任)

亦说留下几件钢支柱没有什么作用。 

 

 

       

Giuliani          

 

 



 
 

 

Jerome M. Hauer   

 

 

 

Frank Lampl 

 

 

 
Kenneth Holden 

 

 

 

wtc1/2/7 钢支柱的切口成 45 度或 V 字形 来源:AE911Truth.org ‘Beyond Misinformation’ 



 
 

 

 

 

 

厚钢支柱被硫严重腐蚀至薄片(美国 FEMA 部门) 

 

 

 

 

1.38    彭博(Michael Bloomberg) (第三阶段：事后毁灭证据) 

 

-犹太人，纽约市长 (2002-2013) 

-他在任纽约市长的年间，阻止一切 911 的取证，研究，揭露。 

-他公开说留下几件(911 灾场) 钢支柱没有作用。 

 

 

Michael Bloomberg 



 
 

 

 

 

1.39    Richard Sheirer (第三阶段：事后毁灭证据) 

 

-Richard Sheirer，犹太人，继 Jerome Hauer(1.08/1.18)的职位，Richard Sheirer

在 911 时是 OEM(1.18)总监。 

 

-Richard Sheirer 监察着每日 400-800 货车次数，这些货车(1.37 Bovis/Trully...

各公司)全都安装了以色列人 Yoram Shalmon 的定位系统，必须按时间/

按固定路线行走，至 Frank Lampl(Bovis 公司)的堆填区，以保证所有 911

灰末都不至外泄，留下证据。曾有货车司机因午饭用多了时间被开除。 

 

 

 

        

Richard Sheirer       

 

 

 

 

 

Yoram Shalmon 

 



 
 

 

1.40    Michael Chertoff (第三阶段：事后毁灭证据，事后误导大众，阻止调

查) 

 

-911 时任美国副司法部长，911 后成为新成立国土安全部的第一任部长。 

 

- Michael Chertoff 是犹太人，其母亲 Livia Eisen 是活跃犹太复国主义者

(Zionist)，参与以色列建国初期，把也门的犹太人移居去以色列。她是

以色列国家成立时第一代特工，非常忠心于犹太复国主义，所以她才能

养育出同样忠心为以色列工作的儿子 Michael Chertoff。Livia 与 Atwell

的 Peter Malkin(1.08 犹太国际恐怖分子)合作在纽约开艺术店。看来 Livia

老太太仍然很活跃，不减当年。艺术店是给 200 多名以色列 Mossad 特

工('工程爆破’ 专家)作为联系处的。(1.09/1.32) 

 

-1993 年世贸汽车炸弹案中(1.08/1.19 以色列做的恐袭，作用包括夺取世贸保安及升

降机控制权，并诬告回教人为凶手)，Michael Chertoff 与法官 Michael B. Mukasey, 

主控官 Alvin K. Hellerstein 三人合作无间，把盲眼无辜的回教领袖 ‘the 

blind Shekh Rahman’ 送入监牢终身+65 年。 

 

-911 时任副司法部长，带领 FBI 两日内便列出 19 个中东劫机者身份。

但这 19 人其实都不在已登机乘客名单上，更没有任何证据/录像，指 19

人曾经进入机场或登上飞机。其中 7 人以上，在 911 后被发现没有死(他

们更公开指责美国政府诬告)，亦有 6 人被别人盗用了驾驶执照。 

 

- Michael Chertoff 下令把世贸一切现场证据迅速毁灭，纽约市长

Giuliani(朱利安尼)即从 911 第一天晚上 8pm 开始清理场地。 

 

-他又指令 FBI 放走捉到的 200 多名 Mossad 特工(艺术学生)，及 Urban 

Movement System(Mossad 间谍公司)的 13 人，包括'High5' 五人。让他们

全部返回以色列。 

 

-他亦指令 FBI 充公五角大楼附近便利店/停车场所有录像带;  4 架被劫



 
 

飞机的机师司通话录音'黑盒'； 三个机场所有录像记录。并且全部不作

公开。 

 

-2002 年成立国土安全部时，布殊原想委任 Bernard Kerik 做第一任部长，

Bernard 随即被爆出丑闻。之后布殊提名 Michael Chertoff(他原本拥有双

重国籍，不符合要求)，受到国会(98 对 0)一致通过。 

 

-犹太人对美国国会的影响力可见一斑！他们花的钱是以小控大，整个

美国/欧洲 的议会/政府 都为犹太人服务。 

 

-美国国会 2002 年 7 月 26 日通过国土安全法(Homeland Security Bill)时，

临时加入条款，免除一切外国公司在 911 事件上的责任，这令死难家属

无法控告例如负责机场保安的以色列公司 ICTS，也无法要求 ICTS 交出

两个机场的录像。 

 

-Michael Chertoff 的堂弟 Benjamin Chertoff, 负责领导'Debunking 911 Lies'，

力指一切质疑美国官方解释的人都是阴谋论者。Michael 否认 Benjamin

是其堂弟，但 Michael 的母亲 Livia 在电话中却承认了(记者 Christopher 

Bollyn 的功劳)。 

 

-Michael Chertoff 为何要否认与 Benjamin Chertoff 的亲戚关系？有见不得

光的事吗？ 

 

 

      

Michael Chertoff      

 

 

 



 
 

 

Peter Zvi Malkin 

 

 

 

               

Alvin K. Hellerstein     

 

 

 

Michael B. Mukasey  

 

 

 

Benjamin Chertoff/Michael Chertoff 

 

 

来源:Christopher Bollyn 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

1.41    Benjamin Chertoff : (第三阶段：事后用传媒误导大众) 

 

-美国的百年老牌科学杂志 Popular Mechanics (通用机器)，在 2004 年 9 起

突然开除总编辑(Joe Oldham)和其他大部份编辑和其他员工。 

 

-然后由 Benjamin Chertoff (犹太人)入主，并带领一批年轻新人，为美国

官方的 911 说法全面护航。 

 

-百年老店突然开除大量编辑，又失去科学客观性，这令人很奇怪。这

羣新的年轻人，对一些 '质疑政府者' 普通论点大力反驳，如坚称数十

个飞机乘客的手提电话是可以在 30,000 呎高空使用的 (阁下下次乘坐飞

机到 3 万呎高空时，不妨看看能否接通电话便知！)，却没有做过任何验

证。 

 

-但 Benjamin Chertoff 他们对一些 '质疑政府者' 的非常有力的论点，却一

概不回应。如自由下跌(free fall)，全部混凝土粉碎，垂直向下倒塌，铝

热剂 nano-thermite，溶化铁等。 

 

-Benjamin Chertoff 同样多次否认 Michael Chertoff 是其堂兄，但 Michael 

Chertoff 的母亲 Livia 在电话访问中却承认了。 

 

-如想多看 911 科学的正反辩论，可以看 Popular Mechanics 与

AE911Truth.org。例如

https://www.ae911truth.org/evidence/technical-articles/articles-by-ae911truth/debunking-the-real-9-

11-myths/487-debunking-the-real-9-11-myths-part1 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

1.42    Alvin K. Hellerstein :(第三阶段：事后阻止诉讼) 

 

-纽约法官，犹太人，1950 年代参与走私军火进入以色列 1.07/1.17/1.40 

 

- Alvin K. Hellerstein 妻子在 AMIT(Americans for Israel and Torah,一个纽约

的犹太复国主义组织)担任重要职位。 

 

-1993 年世贸炸弹案，'凶手'即场已死，FBI 付了 100 万美元给 Emad Salem，

要他去指证盲眼的黑人回教领袖'the Blind Shekh' 是主谋。凭这个唯一的

所谓证据，Alvin K. Hellerstein 与 Michael B. Mukasy(1.44)，Michael 

Chertoff(1.40)合作无间，一同把盲眼无辜的回教领袖‘the blind Shekh 

Rahman’判终生+65 年监禁。 

 

-2001 年，Alvin K. Hellerstein 只是纽约市南区法官，却负责 911 所有法

律诉讼(其他地区如(纽约市对岸)New Jersey 新泽西州的 911 诉讼亦不知

为何，全部被推到此法院，由 Hellerstein 和 Mukasey(1.44)两个人处理) 

 

-911 后，Alvin K. Hellerstein 宣判对 Larry Silverstein(wtc1,2,7 主人 1.07)有

利的判决。令 Silverstein 得到 wtc1/2 共 45.5 亿美元赔偿(两架飞机撞击当



 
 

成是两次袭击，可得双倍赔偿)，而 Silverstein 却分文不用转赔给遇害者

/公司。 

 

- Alvin K. Hellerstein 与 Kenneth H. Bialkin(犹太人 1.46)及 Sheila L. 

Birnbaum(犹太人 1.47)合作，先迫使 3,000 死难家属的 97%家庭接受赔偿，

放弃诉讼。 

 

-面对余下的 96 家坚持把失责人/公司(如 ICTS 1.17, Kroll Security 1.08, 

ACE 1.08)告上法庭的，Alvin K. Hellerstein 身为法官，用了 10 年时间，

用尽各种借口手段，把全部 96 家诉讼都拒之于法庭外，10 年间从来没

有安排过一次法庭审讯。 

 

-他不断指责受害家属律师未能与 Sheila Birnbaum(1.47)协议赔偿，他甚至

公开说 '金钱是万能润滑油' (Money is the universal lubricant)，叫受害家庭

收钱罢了。 

 

-例如，Alvin Hellerstein 质问受害人律师 Donald Migliori “Why aren’t you 

settling your cases? You’re not working hard enough”。这是什么样的法官？ 

 

-经过近 10 年，当只剩下一个 911 受害家人 Mary Bavis 时(她儿子被害)，

Alvin 就随意决定只给 Mary Bavis 的律师 50 个小时在法庭上陈述所有资

料，令 Mary Bavis 绝望。 

 

-Alvin 也宣布解除 Huntleigh USA 及其母公司 ICTS 的法律责任，令受害

家属控告这些公司无望。 

 

-Alvin 儿子 Joseph Hellerstein 是位极端犹太主义者，居住在巴勒斯坦国

内的以色列殖民区，是一名律师。Joseph Hellerstein 为 Amit Pollak Matalon 

& Co 律师行工作。他们在 911 上代表 ICTS 及其母公司 Cukierman & Co. 

辩护。(1.17) 

 



 
 

-Alvin 身为法官，不但用 10 年时间逼全部原诉人放弃诉讼，他儿子

Joseph 甚至为被告公司辩护，用父亲关系大赚不义之财，真是极极极为

荒谬 ! 最终 ICTS 当然没有负上任何责任。 

 

-Alvin 使用 10 年时间，令所有诉讼消失。一切证据如 Huntleigh USA /ICTS

三个机场几百个录像带亦因此从来没有提交上法庭，让世人看到。否则，

世人会发现，根本从来没有什么 19 个中东恐怖分子进入过机场，或登

上过飞机 ! 

 

 

     

Alvin K. Hellerstein    

 

 

 

 

Alvin K. Hellerstein 和儿子 Joseph Hellrstein 

一起上下其手，狼狈为奸。 

 

 



 
 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.43    Joseph Hellerstein :(第三阶段：事后阻止诉讼) 

 

-犹太人，父亲是 Alvin K. Hellerstein(1.42)。Jospeph 是极端犹太主义者，

居住在巴勒斯坦国境内的以色列殖民区，是一名律师。 

 

-Joseph Hellerstein 在 Amit Pollak Matalon & Co 律师行工作。他们在 911

上代表 ICTS 及其母公司 Cukierman & Co. 辩护。(1.17) 

 

-他与父亲 Alvin，合作令 Huntleigh USA/ ICTS/Cukierman & Co.免除一切

有关 911 的法律责任。ICTS(1.17)不用提交三个机场任何录像带/记录。

否则，世人会发现，根本从来没有什么 19 个中东恐怖分子进入过机场

或者登上飞机 ! 

 

 

 

Alvin K. Hellerstein 和儿子 Joseph Hellrstein 

一起上下其手，狼狈为奸。 



 
 

 

来源:Christopher Bollyn 

 

 

 

1.44     Michael B. Mukasey (穆卡西)(第三阶段：事后阻止诉讼) 

 

-2007-09 美国司法部长，犹太人，小学读犹太教育的 Ramaz School。 

 

-他与其妻都严重偏袒犹太复国主义，他太太后来做了 Ramaz School 校

长。 

 

-1993 年世贸汽车炸弹案中，他任法官，Hellerstein 任主控官，穆卡西判

处盲眼的回教领袖'the blind Sheik Rahman' 终身+65 年监禁。Sheik Rahman 

后来冤死在狱中。 

 

-911 后，他与 Alvin Hellerstein 一同负责有关 911 的诉讼，迫使所有受害

家属最终放弃诉讼，接受赔偿了事。 

 

-Michael Chertoff(1.40)，Alvin K. Hellerstein(1.42)，Michael Mukasey(1.44)

这个法律三人组，从 1993-2011，18 年间践踏法律/公义，恶灌满盈。那

些以为西方有法治/公义/人权的人，可以在这里好好观摩了。 

 

 

      



 
 

  
Michael B. Mukasey 

 

 

 

1.45      Kenneth Feinberg (第三阶段：事后阻止诉讼) 

 

-犹太人，PNAC 成员，受政府任命成立 70 亿美元赔偿基金。但全个委

员会仍是 Zionist 控制。他们先令 3,000 个受害人家属(共提出 6,600 件诉

讼)中的 97%接受赔偿及放弃诉讼。 

 

-Kenneth Feinberg 同时代表 911 中，要负责赔偿给受害人的那些保险公

司，包括 Lloyds’s of London。这些保险公司都因为 Kenneth Feinberg 的

良好服务而不用赔偿一毛钱。Kenneth Feinberg 与 Alvin K. Hellerstein 父

子一样，两边都代表，是荒谬的利益冲突。 

 

-余下的 96 家，再由 Kenneth Bialkin 及 Shelia Birnbaum 用 10 年时间威迫

下投降，放弃诉讼。 

 

-更甚者，Kenneth Feinberg 令到政府 70 亿赔偿基金大部分的钱，都进了

律师的口袋，有钱自己先拿 ! 而不是赔给 3,000 个受害家庭。 

 

-同样，美国政府为过万名 911 消防员和其他吸入有毒粒子(nano-particle, 

因为太小而能透进人体细胞引起癌症)的人，而成立的赔偿基金，同样

大部分进入了律师的口袋，而不是赔给患了癌症的人。 

 

-为怎么是这样？因为负责基金的律师们，故意利用复杂的游戏规矩，

一拖几年，让大部分受害人在死前还收不到钱或者是放弃了；通过复杂



 
 

的程序，基金的钱都变成律师的服务费。这就是犹太人，有钱大家拿 !  

与贝宁克/Maurice Greenberg(AIG) /Goldman Sach 的一条龙拿钱一样(1.08)。 

 

 

    

 
Kenneth Feinberg(PNAC) 

 

 

 

1.46      Kenneth J. Bialkin(第三阶段：事后阻止诉讼) 

-犹太人，与 Maurice Greenberg(AIG 前 CEO), Henry Kissinger(基辛格) 合

共三人都是'好事多为' 的犹太人 

 

-他负责政府 911 赔偿工作，带领 Shelia L. Birnbaum 迫使 3,000 个受害家

庭接受赔偿，放弃诉讼。 

 

-他是 B'nai B'rith(第三章/第六章)的前主持，这机构只接受犹太人精英，

并且比 Freemason (共济会，主要接纳非犹太精英)更高级。 

 

-共济会 Freemason 包含了世界各国的顶级富豪/政客/精英，却非常低调，

所以一般知道共济会的人已经很了不起。但是他们还不知共济会主要是

为非犹太人而设，而上面还有一个只接受犹太人的 B'nai B'rith；而 B'nai 

B'rith 上面，就是以罗富齐家族为首的少数几个犹太家族，他们就是近

代几百年的世界最高统治核心。 



 
 

 

-B'nai B'rith 有 50 万会员，遍布 58 国，并拥有'反中伤联盟' (ADL 

Anti-Defamation League)。ADL 在全球各处遍布耳目，专门对付批评犹太

人的人仕，冠上反犹帽子(anti-semite)，ADL 是罗富齐女婿 Jacob Schiff

在 1913 年成立的(第六章)。 

 

-Bialkin 也是美国/以色列友谊联盟(American-Israel Friendship League) 的

前主席 

 

 

 
Kenneth J. Bialkin 

 

 

 

1.47     Shelia L.Birnbaum(第三阶段：事后阻止诉讼) 

 

-犹太人，她负责与 911 受害家属的代表律师谈判，迫使他们放弃诉讼，

接受赔偿。 

 

-和她接触的人反映，与她谈 2,3 分钟已被她激怒，她是这方面的高手 

 

-她是律师行 Skadden Arps 的伙伴，该公司主要服务犹太人 

 

-她亦与 Kenneth J. Bialkin 合作(1.46 ‘好事多为’的犹太复国主义者) 

 



 
 

-她得到 Alvin Hellerstein(1.42)的紧密协助。Alvin 作为审理一切 911 诉讼

的法官，10 年间拒绝任何一个诉讼排上法庭，并不断迫使受害者律师与

Shelia 达成赔偿协议。 

 

 

 
Shelia L.Birnbaum 

 

 

 

1.48     William Jeffery(Jeffe) (第三阶段：事后操控调查) 

 

-犹太人，其父亲由 Alan Samuel Jaffe 改名为 Alan Samuel Jeffery 

-NIST 总监，带领 NIST 写出 "wtc1,2 报告" 及 "wtc7 报告" 

-NIST 是美国政府的科技部门，写以上报告是为政府护航。结论是 wtc1,2

因飞机撞击及火灾倒塌，wtc7 因火灾例塌。是两份故意误导大众的报告。 

 

  
William Jeffery(Jeffe) 

 

来源:Christopher Bollyn 

 



 
 

 

 

1.49      Michael Arad 

 

-犹太人，前以色列注美国大使(Moshe Arad)之子 

-他设计纽约世贸的 911 纪念馆。 

-以色列提供真正一条龙服务: 从计划，杀人，清场，阻止诉讼，到为死

者设计纪念馆，都一手包办！ 

 

 

Michael Arad 

 

 

 

1.50     General Wesley Clark  

 

-犹太人，他是一位有良知的美国将军(911 前已退休) 

 

-Clark 说，911 后不久 : 

有军方高层(旧同僚)告诉他：美国要攻打伊拉克 

Clark 问其原因，对方说不知道。 

Clark 再问：是不是有证据伊拉克与 911 有关？ 

对方回答：没有。不过我们有军队，现在出了事，要找个国家打打，可

能伊拉克个是不错的目标。 

 

-再过几星期，美国已经在攻打阿富汗， 

Clark 再问一群军方高层，是否仍要攻打伊拉克？ 



 
 

他们回答：事情更糟了，我们现在计划在 5 年内攻下 7 个国家。伊拉克, 

叙利亚, 黎巴嫩, 利比亚, 索马里, 苏丹, 伊朗。 

 

-这 7 个国家全都与 911 无关。伊拉克没大杀伤力武器，拉登不是 911 凶

手，阿富汗亦无关。但他们都是以色列的敌人，或阻碍着美国能源公司

的利益。因此 911 只是一个自导自演的舞台，让以色列/美国有借口攻击

别国。 

 

https://www.youtube.com/watch?v=9RC1Mepk_Sw 

 

 

 

General Wesley Clark 

 

 

 

1.51     Paul Wellstone  

 

-是位有良知的犹太人及美国国会议员。911 后他反对美国攻打伊拉克。 

 



 
 

-2002 年 Maurice Greenberg(1.08)为了打击 Paul Wellstone 的连任竞选，利

用 AIG/AIA 支持 Wellstone 的对手。不过，Paul Wellstone 支持度仍然高

企。 

 

-结果在投票前 11 日，Paul 与太太/女儿一同死于飞机意外。 

 

-FBI 人员在意外后迅速由 St. Paul 到达现场(偏僻郊区)。但是，除非 FBI

人员在 Paul Wellstone 起飞后也马上起飞跟随，否则无法做到。这又是一

件令人怀疑事件，难道 FBI 早已估计到 Paul Wellstone 一家会出事？ 

 

-当然，FBI 的调查结论是，飞机意外没有可疑。 

 

 

 

Paul Wellstone family 

 

 

 

其他公司： 

1.52  PTech 

1.53  Guardium 

1.54  Nice Systems 

1.55  Amdocs 

1.56  Virya Netc 

1.57  Creo Scitex 

1.58  MITRE 

1.59  Symantec Corp 



 
 

 

以上 8 间都是以色列 Mossad 公司，并且经常互换高层管理人员。 

 

 

1.52     PTech： 

-控制人是 Michael Goff，犹太人，其父是 B'nai B'rith  32 级成员(不算太

高)。Michael 作为年轻律师，突然放弃原本高薪工作，去 PTech 担任市

务总监。这公司是由回教人拥有(也许是为了掩饰？)，沙地阿拉伯人出

资，却由 Mossad 控制。 

 

-通过 Guardium(1.53)负责人 Amit Yoran(1.08)的协助，Michael Goff 把

PTech 软件引进到美国军方/情报机构。包括 FBI, CIA, 陆海空三军，FAA，

财政部，海关，能源部……. 

 

-PTech 的软件令 911 当天 FAA(美国联邦航空总署 Federal Aviation 

Administration, 管民航机，使用 PTech 软件)没法与 NORAD(北美空防司

令部)及其他国防/保安部门有效联系。 

 

-奇怪美国军方/保安机构竟用外国的软件，所以 911 当日他们的 PTech

计算机系统不能运作。 

 

-911 事后，PTech 被美国政府和海关搜查，逐改名为 GoAgile 

 

-与 MITRE(1.58)同样，PTech 的办事处同样设在 FAA 大楼底层，这样

PTech 就更容易可以干扰 FAA 的系统。同时 PTech 亦很接近纽约 Boston 

Logan 机场，方便他们干扰飞机。 

 

-911 后，Michael Goff 离开 PTech，开办自己的公司 Goff Communication, 主

要客户还是 Amit Yoran 的 Guardium (1.53)。 

 

 



 
 

    

Michael Goff 

 

 

 

 

 

来源:Christopher Bollyn 

https://www.youtube.com/watch?v=v0quVNNwcz0 

http://v.youku.com/v_show/id_XMzY3OTM3NjM4MA==.html?spm=a2hzp.8253869.0.0 

 

 

 

1.53     Guardium： 

 

-负责人 Amit Yoran(1.08/1.53/1.58)，犹太人。是资料保安公司。 

 

-Amit 曾在美国国防部任 Network Security Manager(网络安全经理)，并且

为美国军方引入 PTech(1.51)的软件。美国国防部引狼入室。 



 
 

 

-Amit Yoran 也运作 Symantec Corp(1.58) 

 

-Guardium 背后资金来自 3 间以色列公司(Cedar Fund, Veritas Venture 

Partners, Stage One Ventures)  

 

-Guardium 地址很近 Boston Logan 机场(第一，二被劫飞机)。另一相似例

子是 ICTS 与 2005 年伦敦巴士恐袭位置仅距 100 米。 

 

-Amit 的兄弟 Elad Yoran 的 Security Growth Partners(Jules Kroll 儿子 Jeremy Kroll 

任顾问 1.08/1.60)得到美国政府合同，负责 入侵 国防部及政府计算机以检

查其系统安全否。奇怪美国政府竟然找外国公司合法入侵自己计算机系

统，让外国公司可以名正言顺控制自己系统！ 

 

-Guardium 后来被 IBM 收购了 

 

-Amit Yoran 现在的 Tenable 公司，在香港铜锣湾利园，和上海淮海中路

381 号中环广场 2537 房有办公室(至 2019 年 1 月资料)。恐怕 Tenable 的中国

/香港员工，客户，伙伴，对手，都不知道 Amit Yoran 和 911 的密切关

系 ! 

 

 

 

       
Amit Yoran(tenable,        

Chairman&CEO)        

911 时运作 Guardium(1.52)公司 

和 Symantec Corp(1.58)公司 

 

 



 
 

 

 
Elan Yoran(CEO, Security 

Growth Partners 

 

 

 

1.54     Nice Systems： 

 

-911 时，CEO 是 Shlomo Shamir，犹太人，曾任以色列海军及空军统师 

-Shlomo Shamir 同时负责 Creo Scitex (1.57) 

 

-与 Amdocs(1.55)一样，Nice Systems 派出大量以色列特务浸入美国毒品

调查部(US Drug Enforcement Agency DEA)，甚至跟踪到美国 DEA 职员的

私人住址(Mossad 在美国参与毒品贸易 1.61)，特别在 2000/01 年。 

 

-同一时间 Nice Systems 亦有大量*艺术*学生(1.09)在纽约活动。Nice 

Systems 因此有员工被捕。美国警方调查到一部分这些艺术学生，他们

有军方背景，有些是电子讯息干扰人员，爆炸人员，有些与以色列军方

高层有关，一个是以色列两星上将儿子，一个在以色列爱国者导弹部门

工作。总之，他们都不可能是什么*艺术*学生。 

 

-与 Amdocs(1.55) 一样，Nice Systems 主要在 Florida 运作，两间公司在 911

都有参与干扰电子讯息 

 

-Nice Systems 在北京东方广场 E3 楼 1906 室(Sysmantec Corp 之前在 11 楼)、

上海南京路 1788 号 1788 广场 9/F、香港湾仔联合鹿岛大厦 12/F 都有办

事处(至 2019 年 1 月资料)。同样，恐怕 Nice Systems 的中国/香港员工，客户，

伙伴，对手，都不知道 Nice Systems 和 911 的密切关系 ! 



 
 

 

 

 

 
Shlomo Shamir 

 

 

 

 

1.55      Amdocs： 

 

-Avinoam Naor Aharonovich 和 Morris Kahnnd：犹太人，是 Amdocs 的负责

人 

 

-罗富齐 Benjamin de Rothschild 的太太 Araine 是 Amdocs 董事 

(Ariane de Rothschild was elected to the Amdocs Board of Directors in January 2018. Since January 2015, 

she has served as the Chairwoman of the Executive Committee of Edmond de Rothschild) 

 

-Amdocs 业务是为大型电话公司发出电话月结单，和资料传送，因此掌

握大量美国人的通讯资料。 

 

-他们可以轻昜用假的电话号码，在 911 当日扮成在半空中打出，致电受

害者家人。 

 

-与 Nice Systems 一样，Amdocs 派出大量人员浸入美国毒品调查部(US 

Drug Enforcement Agency DEA)，甚至跟踪到美国 DEA 职员住址(Mossad

参与毒品贸易 1.61)，特别在 2000/01 年。 



 
 

 

-与 Nice Systems 同样，Amdocs 主要在 Florida 运作，两间公司在 911 都

有参与干扰电子讯息 

 

-他们有 60 个员工 911 后被扣查，后来被 Michael Chertoff (1.40)下令释放。 

 

-Amdocs 在北京朝阳区朝外大街 20 号联合大厦 1303 室，上海浦东新锦

桥路 27 号 13 号楼 2/F C 室、广州广州天河区珠江东路 11 号 701 室都有

办事处(至 2019 年 1 月资料)。恐怕 Amocs 的中国员工，客户，伙伴，对手，

都不知道 Amdocs 和 911 的密切关系 ! 

 

-Morris Kahnnd 与 Maurice Greenberg(AIG) 合资搞 A.I.G. Golden 公司，他

们是生意合作伙伴。 

 

-Amdocs 与 Maurice Greenberg(AIG 前 CEO)另外有合作在南美收购资源 

 

 

           

Ariane de Rothschild           

 

 

 

Benjamin de Rothschild 

 

 

 



 
 

 

1.56 Virya Netc : 资料不多。 

1.57 Creo Scitex(2005 年被 Kodak 收购了)：资料不多。 

 

 

 

1.58     MITRE 

 

-负责人 James R. Schlesinger(911 时)，犹太人，1973-75 美国国防部长 

-公司在日本、新加坡有办事处 

-与 PTech 同样，办事处同样设在 FAA(美国联邦航空总署 Federal Aviation 

Administration, 管民航机)大楼底层。亦很接近纽约 Boston Logan 机场。

方便他们干扰机场和飞机。 

-为 FAA, 国防部提供运作，控制，通讯方面的软件，911 时令美国军方

机构计算机系统不能正常运作。 

-Ashton B. Carter(1.29) 911 前在 MITRE 担任了 5 年的信托董事。 

 

     

James R. Schlesinger    

 

 

 
Ashton B. Carter 



 
 

 

 

 

1.59    Symantec Corp： 

 

-公司主席是 Amit Yoran, 犹太人，他同样负责 Guardium(1.53)。Symantec

公司董事会主席是 Daniel Schulman(犹太人，也是 Paypal 老板)，来头不

小。 

 

-此公司业务是保安系统基础建设，在 40 个国家营运。他们的客户得到

的是保安服务，还是 危险 服务？ 大家自己想好了。 

 

-在北京东城区朝阳门北大街 3 号五矿广场 C 座 4 层 428 室、上海徐汇

区淮海中路 999 号环贸广场一期 712 室、广州，深圳都有办事处。(是否

Mossad 办事处？)。之前在香港湾仔也有办事处。(至 2019 年 1 月资料) 

 

-Amit 曾在美国国防部任 Network Security Manager(网络安全经理)，正是

他为美国军方引入 Mossad 的 PTech 软件。 

 

-Amit 的兄弟 Elad Yoran 的 Security Growth Partners(Jules Kroll 儿子 Jeremy 

Kroll 任顾问 1.08)得到政府合同，负责入侵国防部及政府计算机以检查

其系统安全性。 

 

-Amit Yoran 现在的 tenable 公司，在香港铜锣湾利园，和上海淮海中路

381 号中环广场 2537 房有办公室。(至 2019 年 1 月资料) 

 

 

         

Amit Yoran(tenable,        



 
 

Chairman&CEO)        

 

 

 

Elan Yoran(CEO, Security 

Growth Partners 

 

 

 

Daniel Schulman(Symantec 和 Paypal 老板) 

 

 

 

1.60     Security Growth Partners： 

 

-负责人 Elad Yoran, 犹太人(1.08/1.53/1.59/1.60) 

 

-Security Growth Partners 公司很神秘，公司说在纽约，但是网站没任何公

司地址，电话号码等，只可以用电邮找他们。(至 2019 年 1 月资料) 

 

-Jeremy Kroll(Jules Kroll 儿子)是 Security Growth Partners 的顾问。 

 

-(Security Growth Partners’ (SGP) mission is to support companies that provide security solutions for the 

security market. SGP serves a large and diverse industry including, among others, information technology (IT) 

security, Critical Infrastructure Protection (CIP), homeland security and their related markets.)    

 



 
 

 

 

其他与毒品有关机构 /人物 

 

1.61     Mossad :  

 

-Mossad 摩萨德，以色列国家特务机构。参与毒品走私为本身采集运作

资金(与 CIA 一样)。 

 

-以色列是毒品摇头丸(Ecstasy)的国际贸易中心(按以色列报纸 Haaretz 

2003 年报导)。 

 

-例如在 2000 年，以色列与荷兰实验室合作，提供北美洲 80%摇头丸。

ICTS 也负责荷兰 Amsterdam Schiphol 国际机场的保安工作，以便进行毒

品走私活动，从荷兰运送摇头丸至世界各地。 

 

-以色列人 Melchiorre Gerbino 曾指出，以色列飞往中国的游客中，有一

半是 Mossad 特工，他们更常持其他中东国家护照，假份成回教人从事

活动，包括 911。 

 

-所以，ICTS 也进行毒品走私活动。 

 

 

 

1.62    Bill Clinton 克林顿、Bush 布殊家族、CIA : 

 

-克林顿总统，在 1979-81 及 1983-92 年任阿肯色州州长(Arkansas)，利用

Mena 机场走私毒品及军火。路易斯安拿州(Louisiana)司法部长 1986 年致

美国总司法部长(Edwin Meese)信件中指出，单单是可卡因/海洛英，Mena

机场走私额每年达 30-50 亿美元。 



 
 

 

-在毒品走私上，CIA、Mossad、克林顿、布殊家族(老布殊曾作为 CIA

主管，当年离开 CIA 之后做了毒品药物公司 Eli Lilly & Co 总监)都有积

极参与。这亦是美国要攻打阿富汗的主因(1.23)。 

 

 

 

1.63    其他一些关于 911 的资料 : 

 

-由于笔者时间有限，其他关于 911 资料不能一一细说，比如： 

 

(1)-小布殊总统本来与拉登(Bin Laden)的哥哥 Salem Laden 是紧密生意伙

伴(Salem Laden 投资在小布殊的石油公司 Arbusto Energy 上)，1988 年

Salem 突然离奇飞机意外死亡，很可能是与小布殊有生意冲突被杀掉，

从此拉登与小布殊成了仇人。 

 

-小布殊与朋友 James R. Bath 年轻时在军队行为不检，与小布殊两人被开

除出军队。这个 James Bath 也有参加与 Salem/小布殊的生意。 

 

-老布殊做了总统后，儿子小布殊的公司得到了大合同，小布殊再高价

卖出公司，单是 1990 年就赚了近 100 万美元。 

 

-2001 年小布殊做了总统后，揭露以上事情的作者 James Howard Hatfield 

在 2001 年 7 月离奇死在酒店，在小布殊总统管治下，美国警方拒绝调

查死因，不了了之。大家认为美国/西方有法治吗？ 

 

-这个与近年希拉里的多个前生意伙伴，在爆出希拉里/克林顿犯罪真相

前后，都离奇死亡。其中一个人背后中了 7 枪而死，美国警方说他是自

杀 ! 一般以为美国有法治/民主的亚洲人都不知道这些事情。 

 

(2)-911 发生前的 9 月 6/7 日，纽约交易所出现大量对 American Airlines 和

United Airlines 的认沽期权(Put Option,如果未来两家公司股票大跌就能赚



 
 

大钱)，American Airlines 是 12：1(2372 认沽：198 认购)，United Airlines 是

6：1(2258 认沽：374 认购)，而平日都大概是 1：1 的。就是说，有人知

道两家公司股票将会大跌，并且那个买家很可能和 911 真凶有关。 

 

-美国政府 911 后拒绝调查此时。后来证实买家正正就是 911 时 CIA(中

央情报局)执行总监 Alvin Bernard Krongard，他通过(进入 CIA 工作前任

职的)投资公司(Alex Brown Inc)买进这些期权，赚了几千万美元。Krongard

的太太在罗富齐的 Rothschild Asset Management 工作。 

 

-Alvin Bernard Krongard 是犹太人，他 2001-2004 年在 CIA 工作，也负责

911 的调查，他和 Michael Chertoff 一样，把矛头指向回教徒，是名副其

实的贼喊捉贼 ！ 

 

-Morgan Stanley Dean Witter & Co. 和 Merrill Lynch 这两家证券公司都在

wtc1/2 有办事处，分别有 2,700 和 2,000 个员工。他们在 911 后股价跌了

10%以上。在 911 前一个星期，他们的认沽期权(Put Option)大量的成交

了 2,157 和 12,215 张，分别是平时的 17 倍和 10 倍。有人赚了百万/千万

计的美元。但是同样美国政府拒绝调查。 

 

 

(3)-在第一架飞机撞击前(8:46am)，已经有很多人在 wtc1/2 听到/感觉到

地库有大型爆炸(工程爆破要先炸掉部分内部主结构)。这些人包括 911

中的救人英雄，wtc1 座保安员 William Rodriguez，他那天救了最少 15 个

人，后来在白宫受过 5 次表扬。他在 911Commission(1.28 Philip Zelikow

控制)作证时，说他在飞机撞击前在 wtc1 地库 B1 层工作时听到下面

(B2-B6 层)有猛烈爆炸和震动。 

 

-911Commission 最后报告(Philip D. Zelikow 1.26)却没有接受他的证供。5 个有

份盘问 William Rodriguez 的 911Commission 委员说，对报告非常愤怒。

由于美国传媒都拒绝报道这些重要事实，我们在亚洲的人自然都不知道

这些事情。 

 



 
 

 

(4)-wtc6 世贸第六座，租户包括美国海关，美国商业部，财政部。wtc6

虽然没有倒塌，但是 911 后顶部出现一个大洞。 

 

-wtc6 储存了大量 WorldCom, Enron 两家公司欺诈的资料，并且两家公司

有大手笔赞助小布殊总统选举，与华尔街银行家也有密切(共同欺诈)关

系。 

 

-有人指 9 月 10 日晚上有几架工程车和机械进入 wtc6，打烂闸门和取走

大量资料文件，还有 wtc6 金库里的黄金(属于 Bank of Canada)。911 发生

后，WorldCom 和 Enron 的资料全部不翼而飞，调查也只好终结。那些

犯罪的银行家和小布殊都可以松一口气了。 

 

 

 

wtc6 顶部出现一个大洞(红色) 

 

 

 

- CNN 在 911 当天报道上，可以看到在 wtc1/2 旁边的 wtc6 突然爆炸和冒

出大量白烟，相信是事前安排好的爆炸，作为掩饰 wtc6 早已被破坏的

真相。 

https://www.youtube.com/watch?v=GmWZtwliHr0&fbclid=IwAR0kVeZP8itRPJR15BIoB4F5fYU

jwMDnUNQqnrSeSdU0lawNGsjFMpzincw 

 



 
 

 

 

 

 

 

(5)-两架撞上 wtc1/2 的(被掉包)飞机，都被拍到有光线对着 wtc1/2，相信

是从 MMC(1.06/1.08)办公室发出的激光导航系统，引导两架(无人驾驶)

飞机高速而且准确撞上 wtc1/2。 

 

-两个飞机底部有白色突出物体，飞机撞到 wtc1/2 时出现白光，而且前

方 wtc1/2 另外一边窗马上爆喷出大量不应该有的白烟，相信是(顶包无

人驾驶)飞机被安装了 depleted uranium(铀)，作用是引爆 wtc1/2 内的大量

nano-thermite。后来 911 灾区发现有高度辐射，相信是 depleted uranium 留

下的。 

 

-depleted uranium(铀)同样大量被美国 2003 年时用在攻打伊拉克的战场上。

战后不单伊拉克人民深受辐射之害，美国也找了不少自己美国人去伊拉

克充当工作人员。这些美国人以为得到了高薪工作，不知道自己是在清

理辐射物，结果没一两年就染上癌症，有些两夫妻一起死掉，也有美国

年轻女孩子以为是去伊拉克当秘书，结果被迫去清理辐射，不久就死掉。

这些美国主流传媒当然不会说了。 

 

 

(6)-BBC 电视台除了 911 当天访问 Ehud Barak(巴拉克，突然向 BBC 记者

说拉登及阿富汗是凶手，1.11)以外，BBC 新闻和记者 Jane Standley 在当

天 4:54pm 报导 wtc7(别名叫 Salomon Brothers building)已经倒塌了的消息，



 
 

但是 wtc7 是在 5:20pm (26 分钟后)才发生倒塌的，当 Jane 报道时 wtc7 仍

然好好的站立在 Jane 的后面呢！ 

 

-BBC 新闻部怎么可能*未卜先知*，报导一件半小时后才发生的事？是

谁预先告诉 BBC 这个消息的？ 

 

-后来 BBC 被责问到这个事时，编辑 Richard Porter 说 BBC 已经意外清洗

了这个新闻记录了。真是恰巧了！ 不怕，有不少人录像了而且放在

youtube，大家自己看吧。 

https://www.youtube.com/watch?v=0ZqP8moItcc 

 

 

 
记者 Jane Standley：“The 47 storey Saloman Brothers building(wtc7) close to the World Trade 

Centre has also collapsed.”(4:54pm) 

 

 

-同样，CNN 在 wtc7 倒塌前，也报告了有第三座大楼*已经或者将会*倒

塌的消息。 

CNN had earlier reported rumours that a third building had either collapsed or was about to. 

https://www.ft.com/content/7d174b42-31fa-11dd-9b87-0000779fd2ac 

 

-CNN 新闻部怎么可能，又是*未卜先知*，报导一件未来才发生的事？

是谁预先告诉 CNN 这个消息的？ 



 
 

 

 

(7)-在 wtc7 突然倒塌前，除了上面的 BBC 和 CNN，还有很多人早已听

到 wtc7*将会*倒塌的消息，包括 60 个当时在 wtc7 工作的消防员。 

 

-是什么人告诉消防员这个将会倒塌的消息？ 这些人怎么会知道未来

的事？因为这个原因，所有在 wtc7 的人和消防员都在 wtc7*突然*倒塌

前撤离了。 

(In the FDNY oral histories, there are about 60 FDNY members who report hearing warnings of WTC 

Seven’s collapse 

-https://www.ae911truth.org/images/PDFs/LC-Redacted-Petition-Supplement-021419.pdf) 

 

 

(8)-众所周知，美国律师从来都是很喜欢鼓励别人打官司的，因为他们

可以包揽诉讼，瓜分高额赔偿。但是，911 两天后，美国诉讼律师工会

(Association of Trial Lawyers of America)会长 Leo Boyle 竟然历史上第一次

呼吁所有律师会员不要为 911 受害者打官司！ 有钱都不要，奇怪吗？ 

 

 

(9)-很多追查 911 真相的人，都被迫害甚至杀害。包括： 

*Milton William "Bill" Cooper，他在 911 后马上指出是美国政府做的，他

在两个月后就被杀，当然媒体一直说他是阴谋论者，神经病。 

https://www.youtube.com/watch?v=CEsesnzDBvA 

 

*Danny Jowenko，工程爆破专家，他在 2006 年指 wtc7 一定是工程爆破

倒塌的，引起很大的注意。他与 ae911truth.org 组织一起研究，他在 2011

年在交通意外中离奇死亡。 

https://www.youtube.com/watch?v=877gr6xtQIc 

 

*Dr. Steven E. Jones，美国 Brigham Young University 教授，2006 年

ae911truth.org 委托他分析 wtc1/2/7 的灰烬。Dr. Jones 得到惊人的发现，

就是未引爆的纳米铝热剂(nano-thermite)，进一步证明 wtc1/2/7 都是通过



 
 

nano-thermite 而工程爆破的。Dr. Jones 马上就被他教了 21 年的大学开除

了。 

https://www.youtube.com/watch?v=28-QbWhMJpk 

 

*Christopher Bollyn，美国记者。他在 2006 年和 Dr.Steven Jones 一起发现

nano-thermite，在 Dr.Jones 被开除时，美国一群 FBI 人员闯进 Bollyn 的

芝加哥的家，在他太太孩子面前围殴他，把他的手打断了。还反过来把

他告上法庭说 Bollyn 殴打警员，虽然 FBI 没能提供任何证据，但是犹太

人法官 Hyman Riebman(其太太是活跃犹太复国主义者)拒绝 Bollyn 这边提交任

何证据，并且判 Bollyn 有罪，Bollyn 被逼一家离开美国。 

https://www.youtube.com/watch?v=v0quVNNwcz0 

http://v.youku.com/v_show/id_XMzY3OTM3NjM4MA==.html?spm=a2hzp.8253869.0.0 

 

*Anna Maria Lindh，瑞典外交大臣，当时很多人认为她将会担任下一任

首相。她在 2003 年公开谴责以色列在加沙/巴勒斯坦的暴行，不久在斯

德哥尔摩市中心，光天白日之下被人行刺而死。与以前各个被刺美国总

统一样，警方都说凶手只是一个精神病人，不了了之。 

https://www.youtube.com/watch?v=-Xyo0rzLyiw 

 

               

Milton William "Bill" Cooper       

 

 

 

 
Danny Jowenko 



 
 

 

 

 
Anna Maria Lindh 

 

 

 

 

Christopher Bollyn and Professor Steven E. Jones at BYU, March 2006 

 

 

*我们这个网站 www.911world.info 的前身网站 www.911.science 突然被美

国的注册公司 domain.com 拒绝延续注册，他们一直不回应我们的多次电

邮/电话查问，甚至封锁了我们的户口。所以后来我们改用了现在的

www.911world.info。 

 

-其实以色列特工 Mossad 一直在中国香港很活跃，他们单是在香港湾仔

就有几个办事处。中国香港最有钱的富豪都被吸纳入共济会(Freemason)

内，共济会在香港金钟有一个会址，从金钟坐缆车上山顶马上就看到了。 

 

 

 



 
 

 

1.64    整个 911 的策划历史是怎样的？ 

 

1974 年 

贝京(Menachem Begin, 1977-83 以色列总理)被问他(Begin)作为中东恐怖

主义之父(father of terrorism in the Middle East)，感觉如何？他回答：「只

在中东？是全世界！」，可见他们计划 911，把恐怖主义推到全世界的

想法已可见！ 

 

 

1977 年 

贝京(Menachem Begin, 1977-83 总理，利库德集团)当总理后，他的 Likud 

party(利库德集团，贝京 1973 年成立)的激进路线取得上风，并且一直影

响以色列对外政策，对巴勒斯坦更使用隔离/清洗种族手段。 

 

-为继续执政，利库德即使对本国犹太人也用伪旗(false flag)手法，故意

制造恐袭，令犹太人民继续支持利库德的铁腕路线。 

 

-从 1977-2021 的 44 年，除拉宾(Rabin)与 Peres(佩雷斯)总理的 6 年不属于

利库德外，余下贝京(Begin), 沙米尔(Shamir), 巴拉克(Barak), 沙龙

(Sharon), 奥尔默特(Olmert), 内塔尼亚胡(Netanyahu)共 38 年都是利库德

执政。911 便是利库德的大计划。 

 

-1948 年 12 月 2 日，著名犹太科学家爱因斯坦 (Albert Einstein)联同其他

26 名犹太学者，联署给纽约时报(New York Times)，向世界警告说：贝

京(Begin)的 Herut 党(利库德 Likud 前身)的政治思想，组织，行径(对付阿

拉伯人，英国人，甚至自己犹太人)非常类似纳粹及法西斯。当时贝京

正到纽约为党筹款。 

 

大家看到 911 及今天的世界，爱因斯坦不幸言中了！ 

 

https://archive.org/details/AlbertEinsteinLetterToTheNewYorkTimes.December41948 



 
 

by Albert Einstein, Hannah Arendt, Sidney Hook, et.al. 

 

Source: Text from original microfilm 

TO THE EDITORS OF NEW YORK TIMES: 

Among the most disturbing political phenomena of our times is the emergence in the newly created 

state of Israel of the "Freedom Party" (Tnuat Haherut), a political party closely akin in its organization, 

methods, political philosophy and social appeal to the Nazi and Fascist parties. It was formed out of the 

membership and following of the former Irgun Zvai Leumi, a terrorist, right-wing, chauvinist 

organization in Palestine. 

The current visit of Menachem Begin, leader of this party, to the United States is obviously 

calculated to give the impression of American support for his party in the coming Israeli elections, and 

to cement political ties with conservative Zionist elements in the United States. Several Americans of 

national repute have lent their names to welcome his visit. It is inconceivable that those who oppose 

fascism throughout the world, if correctly informed as to Mr. Begin's political record and perspectives, 

could add their names and support to the movement he represents. 

Before irreparable damage is done by way of financial contributions, public manifestations in Begin's 

behalf, and the creation in Palestine of the impression that a large segment of America supports Fascist 

elements in Israel, the American public must be informed as to the record and objectives of Mr. Begin 

and his movement. 

The public avowals of Begin's party are no guide whatever to its actual character. Today they speak of 

freedom, democracy and anti-imperialism, whereas until recently they openly preached the doctrine of 

the Fascist state. It is in its actions that the terrorist party betrays its real character; from its past actions 

we can judge what it may be expected to do in the future. 

 

Attack on Arab Village 

A shocking example was their behavior in the Arab village of Deir Yassin. This village, off the main 

roads and surrounded by Jewish lands, had taken no part in the war, and had even fought off Arab 

bands who wanted to use the village as their base. On April 9 (THE NEW YORK TIMES), terrorist 

bands attacked this peaceful village, which was not a military objective in the fighting, killed most of 

its inhabitants (240 men, women, and children) and kept a few of them alive to parade as captives 

through the streets of Jerusalem. Most of the Jewish community was horrified at the deed, and the 

Jewish Agency sent a telegram of apology to King Abdullah of Trans-Jordan. But the terrorists, far 

from being ashamed of their act, were proud of this massacre, publicized it widely, and invited all the 



 
 

foreign correspondents present in the country to view the heaped corpses and the general havoc at Deir 

Yassin. 

The Deir Yassin incident exemplifies the character and actions of the Freedom Party. 

Within the Jewish community they have preached an admixture of ultranationalism, religious 

mysticism, and racial superiority. Like other Fascist parties they have been used to break strikes, and 

have themselves pressed for the destruction of free trade unions. In their stead they have proposed 

corporate unions on the Italian Fascist model. 

During the last years of sporadic anti-British violence, the IZL and Stern groups inaugurated a reign of 

terror in the Palestine Jewish community. Teachers were beaten up for speaking against them, adults 

were shot for not letting their children join them. By gangster methods, beatings, window-smashing, 

and wide-spread robberies, the terrorists intimidated the population and exacted a heavy tribute. 

The people of the Freedom Party have had no part in the constructive achievements in Palestine. They 

have reclaimed no land, built no settlements, and only detracted from the Jewish defense activity. Their 

much-publicized immigration endeavors were minute, and devoted mainly to bringing in Fascist 

compatriots. 

 

Discrepancies Seen 

The discrepancies between the bold claims now being made by Begin and his party, and their record of 

past performance in Palestine bear the imprint of no ordinary political party. This is the unmistakable 

stamp of a Fascist party for whom terrorism (against Jews, Arabs, and British alike), and 

misrepresentation are means, and a "Leader State" is the goal. 

In the light of the foregoing considerations, it is imperative that the truth about Mr. Begin and his 

movement be made known in this country. It is all the more tragic that the top leadership of American 

Zionism has refused to campaign against Begin's efforts, or even to expose to its own constituents the 

dangers to Israel from support to Begin. 

 

The undersigned therefore take this means of publicly presenting a few salient facts concerning Begin 

and his party; and of urging all concerned not to support this latest manifestation of fascism. 

 

ISIDORE ABRAMOWITZ, 

HANNAH ARENDT, 

ABRAHAM BRICK, 

RABBI JESSURUN CARDOZO, 



 
 

ALBERT EINSTEIN, 

HERMAN EISEN, M.D., 

HAYIM FINEMAN, M. GALLEN, M.D., 

H.H. HARRIS, 

ZELIG S. HARRIS, 

SIDNEY HOOK, 

FRED KARUSH, 

BRURIA KAUFMAN, 

IRMA L. LINDHEIM, 

NACHMAN MAISEL, 

SEYMOUR MELMAN, 

MYER D. MENDELSON, M.D., 

HARRY M. OSLINSKY, 

SAMUEL PITLICK, 

FRITZ ROHRLICH, 

LOUIS P. ROCKER, 

RUTH SAGIS, 

ITZHAK SANKOWSKY, 

I.J. SHOENBERG, 

SAMUEL SHUMAN, 

M. SINGER, 

IRMA WOLFE, 

STEFAN WOLFE. 

New York, Dec. 2, 1948 

 

 

 

1978 年 

刚好贝京及利库德集团执政一年，911 仔细计划内容已有迹可寻。 

 

-这年 Mossad 特工及荷里活犹太人导演 Arnon Milchan(米尔臣)，与以色

列当时国防部长 Ezer Welzman 常走在一起，同年 Arnon 制作了电影 'The 



 
 

Medusa Touch', 内容是恐怖份子控制飞机撞纽约泛美大楼(Pam Am 

building)。是第一次用媒体浸入'飞机可以撞大楼' 的概念。911 计划已经

开展 

 

-Arnon 在 2013 年公开承认自己是 Mossad 特工身份，但由于美国不视以

色列为外国组织，所以以色列在美国进行间谍活动是有恃无恐的。Arnon

并且与梅檡(Rupert Mudoch,新闻集团主席)早在 1952-63 年已多翻合作。 

 

 

1979 年： 

以色列 Mossad 头子 Isser Harel (曾派 Peter Zvi Malkin 进行暗杀)在接受

Jerusalem Post 报纸访问时指，纽约最高的建筑物可能会被中东阿拉伯人

袭击。再次用媒体浸入'飞机可以撞大楼' 的概念 

 

1979 年： 

以色列总理贝京与内塔尼亚胡 Natanyahu 一起主持犹太人论坛，

Natanyahu 明确指出，西方国家需要军事介入中东来保护以色列，因为

以色列奉行西方民主，所以被阿拉伯人仇恨(完全不提及是因为以色列

杀害巴勒斯坦人)。这时老布殊 还没做副总统，他在会议上做总结演说，

公开支持 Natanyahu 的主张。 

 

 

1980 年： 

以色列 Mossad 头子 Isser Harel 再在美国 Michael Evans(犹太复国主义者)

访问时指，阿拉伯人会用炸弹袭击纽约世贸大楼。 

 

 

1982 年： 

以色列外交部 Oded Yinon(利库德的策划师)提出为成立'大以色列国' (国土

包括巴勒斯坦、黎巴嫩、约旦、叙利亚；及部份伊拉克、沙特阿拉伯、

埃及、土耳其)。 



 
 

 

其内容是假扮亚拉伯人，不断发动恐怖袭击，对像不但是西方，也包括

以色列国内人民，并全部嫁祸中东亚拉伯人，藉此引入西方军事力量，

攻击中东各个阿拉伯国家。最终把中东其他各国分裂成小国，再由以色

列占领或控制。 

 

 

Oded Yinon 计划被称为'Yinon Plan'(大以色列蓝图)，被以色列各总理/官

员一直执行至今，911 正是此蓝图的最重要部份。包括现在美国攻打叙

利亚，及美国准备攻打伊朗。 

 

 

 

1983 年： 

Ehud Barak 领导以色列特工部门(AMAN)开始培养一些反西方的回教力

量，包括拉登，让他们将来反过来威胁西方。 

 

 

1987 年： 

Mossad 头子 Isser Harel 派手下 Peter Zvi Malkin 及 Avraham Shalom Bendor 

两人，在 Mossad 中国区主管 Shaul Nehemia Eisenberg (1997 年病死于北京)

公司 Eisenberg Group 子公司 Atwell Security 工作。这安排是为掩饰 Atwell

与 Mossad 关系。 

 

Atwell 在 4 月 12 日赢得世贸保安合同(Atwell 是为此事而成立的) 

此事得到 wtc1,2 座主人港口局(Port Authority)支持。港口局主席 Philip 

Kaltenbacher(犹太人，其父成立 American Jewish Committee 美国犹太人会)，

和港口局执行总监 Stephen Berger 均大力支持。 

 

Stephen Berger 代表政府与 Peter Zvi Malkin 谈好合同及批出合同。随后

Malkin 与 Bendor 被爆出是国际恐怖份子，港口局只好在 1987 年 4 月终

止与 Atwell 的合作。如果不是这样，911 会提早 10 年发生。 



 
 

 

Berger 是 Citizen Budget Commission of NY(纽约公民预算会)会员，与他一

起共事的还有 Larry Silverstein (wtc1,2,7 主人)、Jules B.Kroll(wtc1,2,7 保安

公司主人)、Kenneth J. Bialkin(犹太人，负责迫使 911 死难家属接受赔偿

放弃诉讼)。 

 

 

1991 年： 

9 月 11 日，刚好是 911 事件 10 年前，老布殊 总统公开说要成立‘新世

界秩序’(New World Order)，内容就是由美国单独领导世界。老布殊是

911 计划美国那边的总执行人。 

 

 

1993 年： 

1987 年凶手欲取得 wtc 保安合同失败后，他们转移发动 1993 年世贸货

车爆炸案。藉此港口局可以重建世贸保安，把保安及升降机合同交给外

边公司，并找来美国人 Jules Kroll 及 Maurice Greenberg 出头。Bendor 在

1987 年失败后就是到了 Jules Kroll 的公司工作。Malkin 为 911 的以色列

工程爆破特工提供艺术店作为工作基地掩饰。 

 

其实以色列 Mossad 特工数十年来，经常假扮成巴勒斯坦人或其他中东

人(他们会说中东话)，招募及培养反西方的中东人成为恐怖份子，al 

Qaida 是他们推荐给美国、拉登是他们培训的(其老师是 Mossad 的双重间

谍 Ali Mohamed)、ISIS 是他们成立的。 

 

除了这些，Mossad 更会直接假扮成中东恐怖份子行凶，如 911。 

 

电影 The Little Drummy Girl (1984 年)便是前 Mossad 特工指导拍摄的，包

括绑架中东回教人并杀死在车上，然后发动汽车炸弹袭击，嫁祸回教人。

死人自然没法辩称自己无辜，并且死者身上永远带备护照证件，方便警

方传媒立即宣布行凶者是中东人。这方法累试不爽，至今日仍使用！ 



 
 

 

1993 年世贸炸弹案，'凶手'即场已死，FBI 付了 100 万美元给 Emad Salem

指证盲眼黑人回教领袖'the Blind Shekh' 是主谋，就是靠这个买回来的供

词，犹太人法官就判了 Blind Shekh 终生+65 年监禁。 

 

凑巧的是，当日控告 Shekh 的 Michael Chertoff(犹太人，当时是 New Jersey

地区检控官)在 911 时任副司法部长，负责毁灭现场证据。而当日判 Shekh

重刑的地方法官 Michael Mukasey(穆卡西，夫妇都是偏执犹太复国主义

者)便是 911 后阻止死者家属告上法庭的法官，2007-09 更升任美国司法

部长，可能是因为 Mukasey 在 911 立了大功。 

 

 

1994 年： 

Arnon 的合作伙伴 Avi Arad(犹太人), 与 Stanley Martin Lieber (犹太人)，

上映 Iron Man 卡通，内容是飞机及飞弹打中世贸北南座及五角大楼。内

容已非常近似 911。是第二次用媒体浸入'飞机可以撞大楼' 的概念。 

 

在失去沙地和巴基斯坦的支持后，以色列把他们之前培养的回教恐怖组

织 Hezb-i-Islami 拼进了盖达组织和塔利班里面。 

 

 

1996 年： 

内塔尼亚胡(Netanyahu，1996-99, 2009 至今总理)在 1996 年初任总理之前

数年，已开始每星期日下午(纽约时间)与 Larry Silverstein 通电(wtc1,2,7

主人)，并且从不间断(按 Silverstein 说)。 

 

一国总理，日理万机，为何与一个普通地产商人 6,7 年以上每星期通电？

有什么事情如此重要？ 

 

内塔尼亚胡在 911 后接受访问，第一句是'这个很好！'(It's very good) 

 



 
 

 

1998 年： 

PNAC 的 Philip D. Zelikow(犹太人，911 调查委员会的执行总监)、John M. 

Detch(犹太人，1994-95 副国防部长，1995-96 CIA 主管、及 Ashton B. 

Carter(2015-17 国防部长)，三人合共在外交杂志(Foreign Affairs)撰文'灾难

恐怖主义'(Catastrophic Terrorism)，内容提到新的恐怖袭击有如'珍珠港'，

政府亦需藉此加强监察人民。这正正是 911 事件及之后发展的大纲。两

年后(2000 年)PNAC 的文件就是把'灾难恐怖主义' 内容全写进去。 

 

-在同一期外交杂志上，Bernard Lewis(英国犹太人)写文章，指拉登是有

如合法杀人(license to kill)，准备把拉登当作 911 替死鬼。 

 

 

1999 年： 

以色列 Mossad 在纽约放进了大概 200 个艺术学生，他们很多是工程爆

破或者电子干扰的专家。 

以色列恐怖分子 Peter Zvi Malkin 与 Michael Chertoff 的母亲 Livia Eisen

合作在纽约开艺术店，为这 200 多名艺术学生提供基地/联络处。 

 

 

2000 年： 

PNAC(美国新世纪 Project for New American Century，背后是罗富齐家族) 

出了一份文件，指为了加速变化，需要有另一个珍珠港事件(美国受袭

令人民支持参战)。(The process of transformation is likely to be a long one, 

absent some catastrophic and catalyzing event - like a new Pearl Harbor)。 

 

在这份文件上签名的，有 Dick Cheney(911 时副总统),、Donald Rumsfeld(国

防部长)、Jeb Bush(总统弟弟)、Paul Wolfowitz(副国防部长，2014 与香港'

占中'黑手黎智英在香港密会) 

 

PNAC 的 Christopher Maletz 亦指如果没灾难，政客不会批准增加国防预

算(without disaster, politicians would not approve more defense budget) 



 
 

 

 

2001 年： 

以色列特务公司 ICTS 购买了负责美国两个机场(纽约 Boston 

Logan/Newark)保安的 Huntleigh USA 公司。 

 

Ronald Lauder 成功把 wtc1/2 私有化 

 

 

2001 年 3 月： 

梅檡(Rupert Murdoch)再与 Arnon Milchan(制片人)合作，拍摄'Lone Gunmen' 

电视剧并在梅檡的霍氏(Fox)电视台播出，内容是恐怖份子用计算机劫机

撞向世贸大楼。这只是 911 前 6 个月的事。 

 

 

2001 年 3 月： 

-沙龙(Sharon)成为以色列总理。他的亲信巴拉克(Barak, 1999-01 总理)同

时到了美国，在 Mossad 公司 SCP Partners 工作。刚好 SCP Partners 子公

司 Advanced Metallurgical Group 在美国 Pennsylvania 生产 nano-thermite(铝

热剂)半成品。相信沙龙是 911 总策划人，并派巴拉克往美国负责地面工

作。 

 

 

2001 年 4 月： 

-Larry Silverstein 拿到了 wtc1/2 的 99 年使用权，并且把 99 年所有收益预

先算成 35.5 亿美元投保。并在 7 月交付了借回来的定金，完成了交易。 

 

 

2001 年 7 月： 

以色列政府收集了 4,000 个在世贸地区工作的犹太人电话，他们在 911

发生前 2 小时收到警告短信不要却世贸地区。 

 



 
 

 

2001 年 9 月 10 日： 

-Ehud Olmert 在 911 前一晚，秘密从加拿大飞到纽约，会见以色列特工

Levy 兄弟，第二天 wtc1/2 倒下后，下午秘密乘坐以色列航空回特拉维夫

Tel Aviv。 

 

-从以上可见，凶手从 1974 至 2001 的 27 年，多次用电影/电视/访问，不

断指出回教恐怖份子劫机撞世贸的可能性，正是逐步向美国人洗脑，植

入 911 事件是可以发生的印象。 

 

 

2001 年 9 月 11 日： 

-从贝京 1974 年开始，Yinon Plan(大以色列蓝图)，计划了 27 年的 911 终

于上演了。 

 

 

********************** 

-911 后，20 年来在美欧发生的多次所谓恐袭，绝大部份都是同一个凶手

所为，包括成立 ISIS。目的是令美欧甚至全球人民保持恐慌，继续支持

美国以反恐为名的各种行动，令凶手的大计继续进行。这是 '举世谎言

的维护'(1.31) 

 

-罗富齐/以色列政府/美国政府的计划进行顺利，一直到今天。 

 

 

 

 

1.65    总结： 
 

原来，绝大多数人对 911 的了解，都是错误的。原来真相是 : 

 



 
 

-世贸北南两座 – 是工程爆破炸掉的，与飞机无关 

-19 个中东劫机者 – 根本从来不存在，都是以色列特工假扮的 

-4 架被骑劫飞机 –是以色列/美国政府骑劫了，然后用别的飞机掉包 

-飞机上的几百个乘客–给以色列/美国政府搞定了，永远人间消失 

-拉登/盖达组织/阿富汗/伊拉克/回教徒–他们全是被冤枉的 

-以色列/美国政府–他们才是真正凶手，911 是他们进行了 27 年的大

型项目 

-杀害 3,000 人的凶手 – 除了以色列政府/美国政府，还会有谁？ 

-20 年来，到今天，全世界的恐怖袭击 – 大部份都是美国/以色

列/西方政府做的(后面祥述) 

 

 

 

 

如同 L 女士(前序 3)的感受，我们每个人一生的信念，不是同样

受到彻底的冲击吗 ？  

 

L 女士(前序 3)是谁？ 她是一位有良知的美国犹太人，她和丈夫，弟弟

都参加反对美国 911 后攻打伊拉克的示威。后来她知道以色列/美国政府

竟然才是 911 真凶，原以为自己犹太人是善良的民族，知道真相后，对

她冲击极大。但是，她终于自己研究，明白全部真相，并重新起步，为

真相/良知工作，成为推广 911 真相的一份子。 

 

 



 
 

我们全世界 70 亿人，不是好像当年长平之战(2300 年前)，袁

崇焕冤案(400 年前)中，受到欺骗的人民一样吗？ 

 

长平之战/袁崇焕冤案中，人民被欺骗，导致赵国和明朝的灭亡。同样，

911 中，世人的被欺骗，导致阿富汗/伊拉克/利比亚…. 被灭亡；黎巴嫩

/也门/叙利亚… 被攻打；巴勒斯坦/加沙人民每天被屠杀；俄罗斯/中国…. 

被导弹围堵。 

 

随后我们会介绍到，911 其实并不是历史上的单一事件(第四五章) 。 

 

 

 

在下一章，我们会分析上面 60 个以上的 911 主要 策划/执行者，和

他们惊人的共同点。  从而揭露出他们背后的 大老板 是谁 ？ 

 

 

 

 

 

 

 


